YASKAWA

LI ZE5iEs NEE 5 E

J1000

200VZ(=tHFIE)0.1 ~ 5.5kW
200VZR (EAFHFRIE)0.1 ~ 2.2kW
400V (=1HEIE)0.2 ~ 5.5kW

ERBERRERLK R
1SO9001 71 [E BRINE E 12
& Z1S014001 BHJINIE,

JQA-0422 JQA-EM0498



W C€

|
ey




ZINAEERE T RmEE—H
B#Ro
rw—SRATmEERE, HENE
HAU TR A

X “ERLRIBEEM” BYJ1000, R
FEBARIE, RIBESTIUNEMEY
AR, HE - T
LIREINMIE, SLAIRERZ 2R
FLBY /NSy “HERBmMER” R

~¢s

B X

04 4K

08 HATFEMEBNMAIMLS
10 HEGThEE—IE

12 SH—RFR

14 #BIEFH=E

16 FmiEz®

17 HBUERE

18 FREME

20 iREZERERE

22 HMERST

24 TIREEE A=

26 SMENEE - EMERERE
44 MAKFEEE

48 F=MmIRIE

49 2T R

50 EIMNREM




gt

IhgestE. KITERIE. RIPVIZARAK

RIEMR 2

EMEMERRE, 18THBOAE LA UERI(ND)HE
FNEH(HD)FE Hit#Fo

BESHBTEHREE, ExRE2HATAIMBER,
EFENDEE, TATHREEXRHBEN.

BNBGRM ESEHIIRRAK, TEEHERITRE,

(F) AMFEERERR,
AR AR RHE TR LA R IR T SRR A i i

O HNREFATE = EIZE TG
200V 0.75 kW #yRfl

68 mm 68 mm 68 mm

30 30 30 30
mm (EZENE) mm mm mm

- - - -

k1 FERERNTEIOMmER
k2 : ZTHRRE 2 B EfE2mm

THARERAFREETHRETHENLESH,

“BERIR” , EEFAES
EEERRIEE (T ThEE),
EEHNSH,

BRERAEMBIAER T HI &

© RIGTHHE (X ThEE)

EMEHSH
E=27 S#No. HITRE REE
Sy b1-01 1 0
inszE e A1 C1-01 10.00 s 15.00 s
pesidia iy C1-02 10.00s | 15.00s
L : : :
IMRIERE

RAEF AT EROHS (BN X FER FRSIEFHREERFELE
BEYFHES)HME,

HHEROHS# <

KASwing PWM#A R, REREMBIB#ETI, EaERRNE

MRS
0 5 FRIMSWing PWMZA X EIE S LT

;F'lt.'l) 23-3% ()RR EERITIRS T, LLRHIEE



HIREEWIR S FF

Bz THREMRE

ELEE. SEHINEERASITERT, FE2MREE
ITIEREEIEIT, #EEr-ESHE, EVmEEIRFEs,
{Ri%E 1.5HzA X 100%%E4E, 3HZHATE 150%%4E (HDFIE)

1.5
0

O BRI E
300 5200 V 0.4 kW 443 S HLE04 & R0
6 Fz| 10 Hiz 30Hz 60 Hz
200 \
. \
: \
(%) 100 \

I~ w
T ‘..:\'.:

400 800 1,200 1,600 2,000
# B (min)
O A T MANETEE. £HFEERA I
BiERE—#b, FFERNEELSHBARNEELZETN,
Xt R REMEEEENETV/I HV(BE)RIIEE, J1000
AMEEFRIEITER, MEENERUSREREHEESNET
V(BIE), Ti=S@EizEk SRS,

BIVEE f 35 o, PR B 30 2 R P ) BE AR 4RHE 1T

BERTEMPRENEE, TARMERIKAE, FREEER
FRLAE(E B BB ITIR S VLR FAEE B i IR BE 4R R Dh REFn B =
BRELEITIhEE, VIRGLLTSNEREBR RS E TR,

O EEMRINEE

Tetl B ERth BE A B BB TIRESH LRI S
(RZ PRI 5 RUB S S KL IR B HE R (A B TR (A LR

MR H-——

N 60 Hz
RALEE | T
W 60 Hz -
LB B3I 1T B A FE AL i3 BE A R 37
E I TFRRINE
BB
< >
B HIETT

NEVTE 55 Y

SEEHGIENTIRE

1k ik 5 Bh Th BE7E T R PR RS B 1B L TR BESEFE R 23
FrENEBREHNNREE, JAZMEHHEERRESE
BERWFEE Ao

© 3 R I B Th BEHE TS B2 e 18 S
%:400V 3.7 kKW, THEHBEENTO . HRBENFENAHREETR,

EERIE
HRBE ; :
e .
E ™ i
BHEE : 8]
. 157 o
I< . .18
ERER
0 i il \ |
. ] £l | |

3 L B B B

HRBE

Wi AF///

M R

5B HEE50%

SEERRIFINEE

E R E R IRER S, BIRMAERA R EER L Res
4=

e



&R,

HEAPTEfE

HEFR YT RE

RARTCERE. MERIRpLE4kEEE. IGBTHI S H A
Bl ERIBRIA, TR REETE,
HREXCHRNBEELI, FHRAE, THRFRTEEREOEZ,

0 R EREH R FFE

4RSS T2 R AR T B (PC#iF)DriveWizard Plus™'## M /& Sk
F=E(VS mini J7) B sh eS8 IR EHRINEE,

. IBESREEE A, URA—TMEEH N ESEERA,
HEEA XS HIETENT T

O B[ EHINEE

VS mini J 72

DriveWizard Plus J1000%2

k1 ATAEATR=M. FHAREBMEE(http://www.yaskawa.com.cn) 52 T # .
*2: BEREOBTEWE),

EAEAKNHFUSBHENRE(EMWHE), T ARRKE—EE*
SATHBNSHOREME, BEHEE A &M TMBHSHIR
ENE, FUERHBREEENG, BEHEEFEHAER
A TERE,

%3 BEROAT(EMME),

OB HUSBHENEE G — &

J1000 J1000 J1000

NI #5J1000 EDAERIB N L
ENSH H—EE

() HFUSBHE NE BRI FRARHN 1 ATMRN S,

O AHUSBHENKESASH
=

%o: #USB#
L BNEE

V
-----

J1000 J1000 J1000 J1000 J1000

() RAARESR. TR, RERSHEHRMAES .

1) B IR = R R B AR
AR R ABANE), EREABEWE).




B %R 1% TE B30 B8 (Mo t)

ARSI ERALRR . BITHNE AT ARIE IS S5 & i R AL
SRPEITINAY, BTABUA BRI EE,

O SFEIRE %{i%%

E ER

J1000
Puw"“ArI“V:?J ﬂ
\'1.1 Max

LED #21E85*1 cematr)

fEFALED#R{ERR, 7EEETESMAR3mIL NAISEE MEBREHEITIRIE,
MRFEERFERR L, THFEHEX RIETEE A EI TR
RREEITIRIERI SR

k1 FEEOATAEMWH).

© LEDIRIEERRIIRIETNEE

* BHIMERE, M. % o iET. BIE

o BHMIEEL. HN. KK o ETRRNERE
© LEDIR{ERZHfE A )

’”Tﬁ@mraﬂﬁﬁ
1R b X4 2% 72 4 M B
J10001_1TT7,=1’E'

-
- LED

ERE  mam

NEL{E 558U

RE (1% FSE Bl B T RIBRH 4

DriveWizard Plus *2

TR E A TTIREE Y % T EDriveWizard Plus, #ifEE A EHIE
T BT ISR AT R, HIMEN, SHEBRAETS, %
SFEEMLEDgE. ERXMEKIEIT. RESREIE,

%2 AANALATRIF=R. BARE BRI (http://www.yaskawa.com.cn) 6 8 T &,

O S
A LR SHHT BRI AE

O RIEERIEITH AR B
SER RIRIETR O ML ALR

BEERS-422 / 485i& 5 )

i& FMEMOBUS/Modbustfi¥ o
EEEORTGEMEG) EREEER.

”ﬁ E3| IZWITIE

#HACE, UL, cULEERRMRE, SIKEEERER,

C€ W

LISTED

e



J1000 AT R #& A i
BRAMRE A E LS,

-

R
N
WA
RN
‘g\

%
N
\.
N
N

/A" ‘r_f.

e

S

o

T
S

7

o M

o &
1 eemTHseRLBEREOFRSY, HTRENEE, oo | e
D BESRNDSERSN, TRERR AR REAY T .
Ezﬁ]%go @—‘
3 R R, SRR L T G U e
BESIERBTE, WTRE. RES% & KA EGH e B B
HBR g, XXFXREH. RESX 1] 73 B LA,
T L o o
BfiE]

5 Swing PWMA AR EFIR Bz, RONENEERE, -
ﬂ 2 J1000FT IR ThBE o

BERHEEIXINgE, NETHFLNHEE, BRIZHESH
HEL, MeERYAAERENIET,

7 ERTHEENSHTEIREEXFITHIN. ETERE
TZERNBIASHIZEE,

A ISR TR AR Y IB 1T A ] o 1 3T 4R 4P M A AT LA A0S A0 XUES A0 @ {lﬁ
REEEARETRENERES, A%EFRASE,




oo S O & WO DD —

N B

]

RE R SR HRRRENAESH, #HITREMEE,

EFEH(HD)HEMER, AIRFEEHRERAREFEREGH
R,

BEIR#FIZTIEE, AEREFHEER, RiiRSHEES,
HEAERHBNEE, MaZEERMER[IEXNHEN,

Swing PWM7A XA HIHIREMRER, BORENEERE

£5EE. £BMFERFTIEE, TREARNEI AT
REGHHRE, WHERERE,

BAEMEEXGE, ESHFLNHERE, BRCHESH
HELL, MeEBEYRAEREINET,

EYTH RENSHTETRERXHTHIN ETERE
ITEHEBARBINSHIREE,

A MR R AR B IB 1T A ) o 1R I 4R 4P M AR AT LA NS 2D RUES A0
REARETRGNERE®, AR,

SET UP ND/HD ot bRk
CES 2 wzh
S=FHtE 22254 Swing
i BT PWM
sERt | mrxm | TRan
RAEST
st HE SIS
=
% ZJ1000FT HIER T BE o
A&
— _—
= I (i )
_ |l =
it BHHEF BRIV
ITHIFF X
[ (] I
Fn T
oo .’
|_' \\ N
BB LAl HL (22w



F RS TNBE T &, AT{ETSHEE B

TEEERER&EMERZHNRERS,

ND/HD
iz

HIEE | SEBFHYS mini J7HEEEE, J10005FHIEHThEE

REMAAEMHORRRENRES
.
RERTFAEMEE L ENSE, EXEE.

RIPSHILEE,
BESHIE, ERETIRORY, URIRBIET
BHRE, MRIHEEEHITRE

AIRYE AR IR R S IERI IR BN
REBIRIERE . RETaETHERN A ek
FEAULSHEANAR, BREREENETH
%%O

= 1k 1h e

o

k3
Iz

- v

B
HiftHl3h

G——

HERER
Ihgk

e

i i e ]
oL

BT
-

SZFRTE
i3

-

(A 1h 573
prici3

REATAREAENESELEREILE
MERRM AR,

R2EIER, THEHIZhEEEE, AI{ER R B4
B2 50%, (%) BEBHS S R ETI Ro

EERIEITHRRBHIEL. £3),
BEBIE(TH, BYLKIERT T EARER, B3
mER S SRS LR B,

MB BIETHEBEEEER,
FBEYEERNE, BT E306 E EiETHE
B E R ERRIET,

VIR0 R B 18 #1751 T o
FEREE BN, NS E T EEE
T B 3

ARG S LRt E) & o
e DR R FF AR SR A, FOE T iR S T,
EHFRIETo

AR IET %
IRYE AR, AEREE R LR E R RE R EYE e
HEFEBIBRIETEL,

(F) TERFHEEDLE.

E2L2 1IN

22 ]

-

FEL,
Sl

BT

Edzed
BT

Lk
BRER$E I

-

mEIES
RFFIELT

UP/DOWN

BT

_

7

i
/iZfE

-

A LLERREIT R %
TASMBH T« R AERMIERS PR IFIEITIESH
WATE, ERT &M AR,

AT LLERERER S ik,

AT MGMER IR T« IR IESS AR S IR IRIEITIE O/
WINT k. WA LAETE 0-10 V/4-20 mA, LUE
AFEMMEAAR,

A ERN IR TFHITNEE
RIEFIE T B M T E 5NN THITNAE

AT 35 BB 4 HH 3 T HO ThBE
1RIE AR AT B I I TR ThAE

PR 5 PR AL YB3 o
FEEEMMERE, T RMBEFRIESH
£ TR,

AHZEIRER &R EHITIEFIET,
RBESEE, BNDEROREET (RS9
Bi#),

5PLCH A B %, B RAF X%
SEHER S RE AL

BRILRFRESER, By LW R SRR
AR IEHUR R GRS, FEIERIET R A SBT3t
RIFE, BB TFRRE.

RERIEMERE,
TEMEERE R, IR RIHAE Y BT TR

RERIEERE
i 133742 ON/OFF {5 SE8A% L7/ THeo

AR AL E (At /1T72 ),
77 {1k B 22528 M IR A FE AR O 12
fEo



Vi

TEFF Y5

1

Swing
PWM

R

BEAME
IhEE

G

BF
PAKFEEE

SR

pur 7]
Lok

iz 1T B B9 Ih RE

RIFFEHFFIEIEE VI #Zk,
ARERVLEYE, BEARERAEHV(BE)
(IR ) ¥

BER 3R LAY RE 77 18
BERTABLIAIETE R, ERBEAHN
1A, BREEHET AT

Bk R¥,
RERFELFENWMERBNEE, TELAE
BUEIRFEESHIREE,

AT TP RIS,
FERSFHRMRRR, ETFHRFGHNENE
RIRE AL RS, WG FOR AR I
SREE,

RIE R BHR BB BBNAT
Z)Imelp&SeE . £ BEhRERTRET, B
fERHARD, tEREIR’ESENEER
g,

R E R LR
R AT, BB EAMET R R
RIBTE,

4 H LI 3
M B SERR FRI I, R 4 A 3 AR SE A
BRI TR A R IEE T BRI

KSR, AT HIEhas S B,
HHARBHEEEREHES,

RIPAI, IRSFHFEIZITRIAI S,
FILF A R AR B T AR IO U E RS , T A e
HRMEOMRPERBES o

& 47 I #E

B S
b

B 1k S i

|

BEE
BT

|

4 4P

155 5% Fr 1= L ) FR AL AR 215 1T
REBIHERN, SREAPER, ERSL

BT,

RIPULH, IRSFFEIEITHI AT,

eI B, SEITIH AR, 5Bk B KB Ik
G TEER , B oA S TR, 2 E1E)i8
EELUTR, SEGE1T, MBI B,

REFEEITHR R,

BMEZRR A L MG, BRSHESADE
fi, RGBT EHNFHBIET, Bl
BB A 10K,

=
o

AP AL

K5
ON/OFF
il

lllllk
‘e
00

W NEEFHSH,
WA HIABEEEENSH . BHWINLET
L3 e 018 FE L

] B A SRR A IE 1T 18]
AR TR AN RN EMEITHR
TRt E, fETF4ER,

AT B A KU B B A B S T A 1 RO 4
A%,

M F NG REG TN HNRERR
BERSNFEOEEHE,

AT HE AR 7% 5D XU O 455 A A5 o
TR ARIBITH AT UE L HIRE , IEK RS
MEA%HS,




12

HHANFESRERBBS.

e S#No. B BESEE HITiEE
A1-01 SEL I B4, 0,2 2
i A1-03 mak 0 ~ 3330 0
A1-04 BH 0 ~ 9999 0
A1-05 TG E 0 ~ 9999 0
b1-01 SRRIELIESR 0~3 1
b1-02 EITIELERE 0~2 1
b1-03 (=3 ey 3wt 0,1 0
P b1-04 ik REEEE 0,1 0
S b1-07 BT IR E BT 0,1 0
b1-08 EFEXNETECRE 0~2 0
b1-14 THFIEE 0, 1 0
b1-17 F1iE ON/OFF RH)E1TiEHE 0, 1 0
b2-02 ERHI R 0~75 50%
Hifthlah b2-03 T A B Zh e i8] 0.00 ~ 10.00 0.00s
b2-04 12 LB B 6 B e i) 0.00 ~ 10.00 0.50's
C1-01 ok 18] 1 0.0 ~ 6000.0 100 s
C1-02 R 3 e 7] 1 0.0 ~ 6000.0 100 s
et s B 1) C1-03 nigk B 8] 2 0.0 ~ 6000.0 100 s
C1-04 I ] 2 0.0 ~ 6000.0 100 s
C1-09 Z&(sIbr e 0.0 ~ 6000.0 100 s
C2-01 TEFFIARTH S FHFiERT ] 0.00 ~ 10.00 0.20s
- C2-02 TR TRETAY S FAFIERE 0.00 ~ 10.00 0.20's
C2-03 BIEFFIARTH S FHFIERT ] 0.00 ~ 10.00 0.20s
C2-04 IR S FAFIERE 0.00 ~ 10.00 0.00's
e C3-01 BEAME 00 ~ 25 0.0
= C3-02 BEIME—RIERE E S5 0 ~ 10000 2000 ms
BHEAME C4-01 FIEAME (FEEIRTH ) R 0.00 ~ 2.50 1.00
C6-01 ND/HD 4% 0,1 1
C6-02 8 ke S 1~F *3
HRIAE C6-03 HIHSRE ER 1.0 ~ 15.0 x4
C6-04 HIMIAE TR 1.0 ~ 15.0 *4
C6-05 TR L il 25 00 ~ 99 *4
d1-01 SAEIEL 0.00 Hz
d1-02 RRIEL 2 0.00 Hz
d1-03 SAEIEL 3 0.00 Hz
d1-04 RRIEL 4 0.00 Hz
SARIES d1-05 SAEIEL 5 0.00 ~ 400.00 0.00 Hz
d1-06 SRRIEL 6 0.00 Hz
d1-07 AEIEL 7 0.00 Hz
d1-08 SRRIES 8 0.00 Hz
d1-17 AHAEIES 6.00 Hz
d2-01 SARIES LIRIE 0.0 ~ 110.0 100.0%
b A d2-02 MRIELTIRE 0.0 ~ 110.0 0.0%
d3-01 BRERSAR 1 0.0 ~ 400.0 0.0 Hz
BRERSRR d3-02 BRERSTR 2 0.0 ~ 400.0 0.0 Hz
d3-04 BRER ST R IR R 0.0 ~ 20.0 1.0 Hz
SRR RIF d4-01 RIS RIFIEEIERE 0,1 0
E1-01 WNBEEE 155 ~ 255%1 *2
E1-03 VI kTR F F
E1-04 REH AR 40.0 ~ 400.0 60.0 Hz
E1-05 BABE 0.0 ~ 255.0 200.0 V1
Vi E1-06 EARIRE 0.0 ~ E1-04 60.0 Hz
E1-07 o B4 HH SR 0.0 ~ E1-04 3.0 Hz
E1-08 rhE) 4 SR B R 0.0 ~ 255.0 16.0 V1
E1-09 RIRHIH TR 0.0 ~ E1-04 1.5 Hz
E1-10 RIRM AR B E 0.0 ~ 255.0 12.0 V1
v % F 7R
E2-01 Ep R SRR A 3
BB E2-02 FHLEE R = 0.00 ~ 20.00 *3
E2-03 LA = H R EFO0 ~ [E2-01] *3
E2-05 1Lk 8 FR 0.000 ~ 65.000%5 *3
H1-01 WF S1 HIIhREIESE 1~67 40
H1-02 F S2 MIhREIERE 1~ 67 41
SIREEE SN H1-03 iF S3 HIThREIEIE 0~ 67 24
H1-04 i%F S4 HIThBEEE 0~ 67 14
H1-05 iF S5 HIThREIEIE 0 ~ 67 3(0)%6




ke S No. ki BESEE HITEE
SRR H2-01 #F MA, MB, MC MIThAEESE () 0~ 13D E
H3-01 EIBENGET Al SSBEERE 0~3 0
_— H3-03 BEREENGTF A1 WA -999.9 ~ 999.9 100.0%
LD H3-04 BIMBENET Al BINRE -999.9 ~ 999.9 0.0%
H3-13 RN AR IR B S8 0.00 ~ 2.00 0.03s
H4-01 SIPREEIR HIEF AM AOIEIRIESE 000 ~ 999 102
SIBAUB I H4-02 SIREIIEH HHT AM Biitigis -999.9 ~ 999.9 100.0% e
H4-03 SRR R T AMRE -999.9 ~ 999.9 0.0% P
H5-01 Mkttt 0~ FF 1F %’Q
H5-02 B RO IR 0~5 3 —
H5-03 BIERTAEE 0~2 0 %
H5-04 B SRR R B LR 0~3 3 &
MEMOBUS i# {5 H5-05 CE #illiE 0,1 1
H5-06 LR 1E 10 ~ 65 10 ms
H5-07 RTS #%15 /& 0, 1 1
H5-12 EITIRS T IEMIEE 0, 1 0
H5-13 BIEAERRS ., MRBEN SR 0~3 0
L1-01 FEHLRIPThBEEFE 0~2 1
BHLRIPINEE L1-02 AR PN R E 0.1 ~ 5.0 1.0 min
L1-13 P T A4 FE SR 4R BT 4R 0, 1 1
FRRHE R AL IR L2-01 FERH = BN (LR 0-~2 0
L3-01 N3 R B L SR SE T e 4% 0,1 1
L3-02 in3E R B L S S (E 0~ 150 *7
Bj b5k T BE L3-04 IR R B LR SRR T A IR FE 0,1,4 1
L3-05 IBAT B LE KR I BE L 0~2 1
L3-06 BT REE 30 ~ 150 *7
L4-01 SR HE 0.0 ~ 400.0 0.0 Hz
LA L4-07 SRR HH 51 0, 1 0
B EIR L5-01 SRR 0~ 10 0
L6-01 SRR BN IEIRFE 0~4 0
AR H L6-02 AR HE 0 ~ 300 150%
L6-03 S HEAE A B 8] 0.0 ~ 10.0 01s
L8-01 RYERIH B I BRAYRIP (ERF B ) 0, 1 0
L8-05 NGB RIPIE SR 0, 1 0
L8-10 SHIRUE ON/OFF #l ik 12 0, 1 0
TR L8-12 NEIRE —10 ~ 50 30C
L8-18 RPEERTRAR PR 0, 1 1
L8-35 RBREFTEER 0~3 *3 *8
L8-38 HOHSRR PRI F 0-~2 *3
B LE KA BE n1-02 Bi b SRR 0.00 ~ 2.50 1.00
it eI 3 n3-13 i h e 1.00 ~ 1.40 1.10
o 01-02 AR ON A iS4 S2 R T B 1643 1~4 1
S 01-03 SRERIE SR /| BRASAL 0, 1 0
02-02 STOP #MIThREEF 0, 1 1
02-04 TR A RIEF 0~ FF *3
ZINREIRFE 02-05 SRRIGEREY ENTER S IhaEtE 0, 1 0
02-06 LCD 2 1E=R M Lk BT RSN IEIEFE 0, 1 0
02-09 AR (£ RKEFEA ) 0-~3 BTSRRI TE
03-01 B NIEERE 0~3 0
L2 03-02 A EF AT 0, 1 0
04-01 RRBITHIENEE 0 ~ 9999 oh
04-02 RIUEITRIE)EE 0, 1 0
04-03 RERFHEIETE (IE1TRTE ) 0 ~ 9999 oh
izraling:t] 04-05 FEARRHEIIRE 0~ 150 0%
04-07 R FR AT B Lk F BE A 4P IR T 0~ 150 0%
04-09 IGBT #Pi% 0~ 150 0%
04-11 U2 M LiEsE 0, 1 0
*1: 4200V RESHESHIME, 2 400 VRIIREER, Hi%fEH 215, *5: 0.2 kW LT 0.00 ~ 130.00,
*2: HITIREIRYE 02-09( MK ) I ETT 5o *6: HITIRTER () MR RTA & HIREMB LR HE,
*3: HTIRERIE 02-04( TIAR A RIEF) WIREM R *7: EC6-01, L8-38MIIZEM R
*4: HITIRTERIE C6-02( Hik SR ERE ) I ET R0 *8: A1-03(#EAHL ) REEWAIZAW o



BRIEMEEM R
TREFIZTE |

=i

KBRS IhEE

= B RER(5AL)
BRFESBHRESE, AN

LO/REFS7R4T
TEIRMESR(LOCAL) R &=,

LO/REINgEIEIRHE —

TEVIHRIRIESS (LOCAL)HIIETT
3 &l OB F KB 1T

(REMOTE)RHZ L4 .

/118

"~ YASKAWA
ESC(EE)g ,
B 4R ENTERERTHI R TS o J 1 OOO 1
B m——
ERSHNEEIR AL, | BERES  :FE300 6 E=% Qo
RESET(&1i)%t jinazn | ség‘?’g [P
o HH B B 4 S BB g SHARE R

[ T8
EESHES. &KX, REE
(RD)o HATIRE E—/41
B R,

AWARN'NG Risk of electric shock.

= Read manual before installing.
= Wait 1 minute for capacitor discharge after
disconnecting power supply.

*To conform to C€ requirements, make sure
to ground the supply neutral for 400V class.

LED#&R4T
(FESRTH)

RUN#ERAT
TFREITHAR.

RUN##
fETSTRTHEE

[ Mak s

BEESHHS. EX, EEE
o AFHENT—IERE
o

STOP##
BRI,

ENTER(#iA)#
EWEESMER, S5, BEE
mHgiEE . HAFAEEERAN
T—AEH,

BEAED
ERZEOSAT(EMYE), RER

R 45%E £ DriveWizard, #sUSBH)

ANTE BB o smosznssvas, BEE,
[N\ EA BEORCLpTRARTNERGC:
st t&lﬂlﬂwﬂmvwmn—:
o) .4oovn4.m-9mn.umm
 ENTURTLEMRTATL. (CEHM)
ETFLEDIERITETR
15T =5 A 15 B
o GHEERHR
ALM! e .
LR o OPE(JR{EFE K H "
REV.  m#lmitnt — R E R
DRV  mEmhEstet — TR
FOUT i (Ho) Rmeh — —
gre  EREAEERUmET BRSNS B A
- 154 B (LOCAL) HiE1T154 I (REMOTE)
e o L
on I EIESHE, WATFELH LA
RUN3ERATFNESSRES EN1EHI X B
TR :
ETES : ; E —
EIRE : :
RUN#mAT 1w HE [ 1w o



BEITIRIETRA
L B IRENES, ARSI, REMNBROARIES. WHAE. B
H LED#R{ERS i 1TIZITIRIERI =61 i, W),

<SAEAECIRETHI>

1 @R - —> BEIESHE _
g EATE MR E LO3ERAT H&T -
B1THRAI jm'
« PR E3 RE <= |
—»l - RIS AR @_ TS pr——
sare o
3 BRER/REIET -
n - DRV @473
i e R, TRRRE. HENERREEHEKE.
5B 7N 332 n -
} (SN 0004 U101 (GRS 2] | 600 |
& LR o BEE (@] | U1-01]
v EARBIAE
I O En el PN NP o | [ Mon |
0 BFigEwst u KISHENX: BERERTH HREEENSE
10 Exsmiaeas o B | s 2] [ci-01
v EEEHWL EA | 00030 |
L EEAEEAERT I — -
ARORTFIAESR T
WM s, R ER B, (A | -
e P Ty @ | | urFY |
v sex B sevwam,
N . . EERATHSH—%
BRIZEER -
EEREEMAT, TEF, BETASENENRIERENSY, B No. 27 S5 No. £
P b1-01 | SAZFELIEHE 1 d-17 | AREES
b1-02 | EBITHEL®ERFE1 E1-01 BWNEEIZE
b1-03 | EILAEERE E1-04 | EEEHME
S C1-01 | mighdial 1 E1-05 | BARE
n C1-02 | ik AsiE] 1 E1-06 | EARmER
C6-01 ND/HD 3£$% E1-09 | BR{REHM=E
C6-02 | HmMERE E2-01 | BHEAEER
EEENT - d1-01 ERIES 1 H4-02 f,ﬂgﬁ:fﬁﬂj 1T
n d1-02 | #ZE#gd2 L1-01 HEHLRIPINBEIESE
@ d1-03 | #ZE#E43 L3-04 | BiEARyIE KT AEETE
d1-04 RIES 4 - -

b A Bidinc o DN
¥,



(

JAEERSERH BRE

=18200 V HFH200 V =18400 V
428 (ND) R &2 (HD) %I san0)m: I 20wz Ml #2an0)@E E2(HD)FE

0.1 CIMR-JB2A0001 CIMR-JBBA00O1

: (0.8A) (0.8A)
0.2 CIMR-JB2A0001 CIMR-JB2A0002 CIMR-JBBA0001 CIMR-JBBA0002 CIMR-JB4A0001

' (1.2A) (1.6A) (1.2A) (1.6A) (1.2A)
0.4 CIMR-JB2A0002 CIMR-JB2A0004 CIMR-JBBA0002 CIMR-JBBA0003 CIMR-JB4A0001 CIMR-JB4A0002

: (1.9A) (3A) (1.9A) (3A) (1.2A) (1.8A)
0.75 CIMR-JB2A0004 CIMR-JB2A0006 CIMR-JBBA0003 CIMR-JBBAO006 CIMR-JB4A0002 CIMR-JB4A0004

: (3.5A) (5A) (3.3A) (5A) (2.1A) (3.4A)
11 CIMR-JB2A0006 CIMR-JB2A0008 CIMR-JBBA0006

) (6A) (6.9A) (6A)
15 CIMR-JB2A0008 CIMR-JB2A0010 CIMR-JBBA0010 CIMR-JB4A0004 CIMR-JB4A0005

: (8A) (8A) (8A) (4.1A) (4.8A)
290 CIMR-JB2A0010 CIMR-JB2A0012 CIMR-JBBA0010 CIMR-JB4A0005 CIMR-JB4A0007

: (9.6A) (11A) (9.6A) (5.4A) (5.5A)
3.0 CIMR-JB2A0012 CIMR-JB2A0018 CIMR-JB4A0007 CIMR-JB4A0009

. (12A) (14A) (6.9A) (7.2A)
37 CIMR-JB2A0018 CIMR-JB2A0020 CIMR-JB4A0009 CIMR-JB4A0011

: (17.5A) (17.5A) (8.8A) (9.2A)
55 CIMR-JB2A0020 CIMR-JB4A0011

: (19.6A) ‘ (11.1A)

BSMEX
.
 THE J1000R5) T T T ‘ pazglivd
[ {
#e #e | BESS I ‘ | mREs ‘ ‘ %8 %E | WEEAE
FE B | 816200 V R (E)ESRLE, B |IP20 A | FR
2 | =#8200V M m,i [GEN
4 | =1B400V N
S

16



e RENRERRE
R\EEPYHMNEE RS, J10002 AT LUEIEEZEH(ND)ENE, EEHENE (HD)2MENE Ao
EFENDEFERT, R FEEHDEE K —RIHIE L,

2 B EEN EEX
EEH(ND)FE B (HD)EE
SHEIEE C6-01=1(H/ &%) C6—01=0
THmE 120% 60%) 150% 60F)
HIEIRE 1R (SwingPWM)* e
kL {ERSwingPWMIZHI, EERIEHES,
23 (ND) & E /Y i 4% EH(HD)FE R EF
@ &Rl ® Fi& Rl

g
i

@ EIFERBI
IR EH R #90.75 KWEBHLiE$EJ10008F, #5CIMR-JB2A0004
RTE AR (ND)ZRE (W) & E) RN ATE Ao

25 CIMR-JB2A0004

ND%izEE : 0.75 kW 0.75 kW R

®
v

—
A

BEEH]

HEME IR AR, EHINEE AR TR R KRR T120%60%),
TR AL (ND)BIRE

([ Bzt

IREN L X RI0.75 KWEBHLEEEJI 10008, CIMR-JB2A0006

1% E A E# (HD)&iE(C6-01=0) BN A {E A,

A= CIMR-JB2A0006

HD#iE®E : 0.75 KW 0.75 kW TRk

RSP MVS mini C. VS mini J7E#5J1000[E%;(HD)FiE R, B TRIERE,

iR 00 400

=R -~ -~ -~

BE \ES VS mini J7 J1000 VS mini J7 J1000 VS mini J7 J1000

HAS CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR-

kW J7AA2 T UB2AEN NN J7AAB: i JBBA! I i n J7AA4: E JB4A: i
0.1 OP1 0001 OP1 0001 — =
0.2 oP2 0002 oP2 0002 oP2 0001
0.4 0oP4 0004 0P4 0003 0P4 0002
0.75 oP7 0006 oP7 0006 oP7 0004
1.5 1P5 0010 1P5 0010 1P5 0005
2.2 2P2 0012 — = 2P2 0007
3.7 3P7 0020 — = 3P7 0011

17

TR S ~ W BFED I I I



PRAERE

1% (ND)/ E2} (HD) 7 "l i@ 1T 5 ) (C6-01) H1TIERE o

200 VZi (=1H/5£48) () PRIEE A A R 1
e =i CIMR-JB2A! 0001 0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
TS CIMR-JBBA! 0001 0002 0003 0006 = 0010 = = =

ND #iE 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 2.2 3.0 37 55
RAIE =) kw
BT HDZZE 01 02 0.4 075 1.1 15 22 3.0 37
=i ND #iE 1.1 1.9 3.9 7.3 8.8 10.8 13.9 18.5 24.0
, ~ " |HDEE 0.7 15 2.9 5.8 7.0 75 11.0 15.6 18.9
B memamis A =
i ND #iE 2.0 3.6 7.3 13.8 - 20.2 - - -
HD #iE 1.4 2.8 55 11.0 - 14.1 - - -
ND #i7E %5 05 0.7 1.3 2.3 3.0 37 46 6.7 75
R AR 4 KVA =
HD #iE 0.3%6 0.6%6 1.1%6 1.9%6 2.6%7 3.0%7 4.2%7 5.3%7 6.7%7
ND Zi7E *5 1.2 1.9 3.5(3.3) 6.0 8.0 9.6 12.0 17.5 19.6
EHH ] A
R HD #iE 0.8%6 1.6%6 3.0%6 5.0%6 6.947 8.0%7 11.0%7 14.0%7 17.5%7
NDEiZE : ZUEH H A 120% 60
ﬁ,f T E HD&7E : ANEHH ik 150% 60 #
(ATFEEERENARR, TERRTEE)
Hig AR 2kHz(2 ~ 15 kHz: AIRIESHER)
- ZHAFIER: =48 200 ~ 240 V(X RIANEIE)
= iR =18 200 ~ 240 V(X EHABE)
e AT H SRR 400 Hz( FTIRIBESHETE)
= = Z+EHEiEA: =4 200 ~ 240V 50/60 Hz
e = SAMIER: 148200 ~ 240V 50/60 Hz
RFEEREN —15 ~ +10%
|| RIFIRZEREN +5%
78 =i ND #iE 0.5 0.9 1.8 3.3 4.0 4.9 6.4 8.5 11.0
- HD #iE 0.3 0.7 1.3 27 3.2 3.4 5.0 7.1 8.6
BIEEEEE kA =
s ND #iE 0.5 1.0 1.9 3.6 - 5.3 - - -
HD #iE 0.4 0.7 1.5 2.9 - 37 - - -

*1: BIERIEEN SRR H N A =R S e A T RER L,

*2: RAEABIEREARLFGIEN 41k, 60Hz, 220V MIRERIN AR EFEBMERETT EREREVIEN, METMRMEH H R TRIBERR.
*3: FOREUEMH IR NEE, ME, BEHARRETNZIRREER. MAWEHRS. BERHRNE, T EE kR IR A B TRS.

*4: FEMHABETEHHBER 220 VIEH TIHESH,

*5: BN A 2 kHz RIEE, IREHRAERN, FERIEBR.

*6: M A 10 kHz REEIE, RS HIRNERM, FERERT.

*7: BN 8 kHz R EIE . IRE BN AER, FERIEER,

400 V% (=48)

ME CIMR=JB4A| _ ; 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
ND FixE 0.4 0.75 1.5 2.2 3.0 3.7 55
B KIS LA R 1 KW
LS HDZzE 02 04 0.75 15 22 3.0 37
P ND#iE 1.2 21 4.3 5.9 8.1 9.4 14.0
2 A
DN, HD #iE 1.2 1.8 3.2 4.4 6.0 8.2 10.4
ND %7 +4 0.9 16 3.1 41 53 6.7 85
3 KVA
P HD it #5 0.9 1.4 26 37 42 55 7.0
ND 252 #4 1.2 2.1 4.1 5.4 6.9 8.8 11.1
ERBRE A
. HD 51 *5 12 18 3.4 48 55 72 9.2
i NDEUE: FUEHH BRI 120% 607
& | semE HD%iE: BEHHAREI150% 60%
(ATHEMAHENARN, FERRIEE)
IR 2kHz(2 ~ 15 kHz: A[1RIESHETE)
A EE =18 380 ~ 480 V(X REINEEIE)
B = AT SR 400 Hz(FIRIESHETE)
WMERE - FERE =48 380 ~ 480V 50/60 Hz
RFBERE —15 ~ +10%
2| awmEnm +5%
ND#iZE 1.1 1.9 3.9 5.4 7.4 8.6 13.0
BEEERE KVA =
HD %2 1.1 16 29 4.0 55 75 95

*1: RAEABRIARARATHIER 41K, 60Hz, 400V MIRAE R AR, EFEBHIRER EREEVEN, FETMBSHER HRRA TRNSERR,
*2: FONGUEMH BT NSE, ME, FEGNBRENLZIRIREEER. MANBHE. BERRERNE, TEE R R E PR RS

*3: FEHHABETEME BEH 440 VISEHTITHESH,

*4: HORINE K 2 kHz B EOBUE, RS HRAER, FEERER,

*5: BN A 8 kHz B IEIE, IRBHIMAER, FEEIEBR,

18



18 g
I H MmO
=l I PG V/fH]
SRR I SE B 0.01 ~ 400 Hz
- e HEXRBN: REHHMEN £0.01% LA (10 ~ +50T)
b ) BERBHA : BEWHTED +0.1% K (25+10T)
. #HFXHN: 0.01 Hz
IERREAIE RILEWA: BAHHAEN 171000
ﬁ;ﬂgﬁiﬁﬁﬁ IR TR IR, 49 b 2001
= | SARIBERES FERfiEIES: DCOV ~ +10V(20kQ), 4 ~ 20 mA(250 Q), 0 ~ 20 mMA(250 Q)
f‘; B 150% /3 Hz
| EEERISEE 1: 20 ~ 1: 40
o 33 s ) 0.00 ~ 6000.0F) (/i R AIIZE : 4Fhiie)
DsErt B EH R 4R +1: BHLEFE0.1/0.2 kW: 150% Ik, FEHLZEE0.4/0.75 kW: 100% M L,
HEhEEEE BHLAR15kW: 50% L, BHEE22 kWL E: 20% L E
QESEAEE: 2920%(FEEH %M *2 B4 125%, 10%ED, 10%), NEHZIREE)
F /SRR i AEEEERRE. VI#&
BERHME AR, EER R, O RIEIEIT (JK). MAER E Y%, SFIMRE. 36Tz,
FEMIEHIThEE B HEIXUE ON/OFF That. idE4ME . FAE4ME | SREBRIR . SAEIEL L TIRIZE.
EHE /S ERHE ., SR, MEELE
FALRP i 5 Y A X B AL G AT R P
5% B i P ST AR AP FEf (HD) FEH H BB A 200% A ERHE IR
AR FRRE 3 H FLIA Y 150% 60 #H12 1E [ E 3 (HD) BRERT] *3
200 V4 : FEBRERBELH410VILERMEIE
TR 400 Vg: ilﬁlﬂ%ﬁ?ﬁmlﬂgﬂq 820V utgém
FEBERBERTFUTEMMSLE
ﬁ ERERT #3190 V(=18200 V), #1160 V(18200 V), #1380 V(=4§400 V), #1350 V(=42380 V)
2| wntis i #915ms _ERHELE (H 85
B T RAR P A L PR AR 3P
il 3 FE BE 2T AR AP e H ) B FE BERS (£ M4 ERF B 3%ED) i #t
1k hniEEe | IR AERESE, E AR SHA IS ESIERRE
i EEEEE
Bt R P & IS B F B BR AR 37 4
FEARER EEOREREEATA50V I TR RBIERTSAS
RIEHFT =R
INEIRE —10 ~ +50C (FERRFER), —10 ~ +40TC (FHAEEHER])
| BE 95%RH LT (RELEE)
2| gerRE —20 ~ +60°C (EHITIE LM EHITRE)
R E 1000 mIAT
3 fEF10 ~ 20 Hz: 9.8 m/s?, {&F 20 ~ 55 Hz: 5.9 m/s?
BERANREE UL508C
GRipHIIE R RER (IP20), HEEER (NEMA Typel: EMH)

*1:
*2:

*3:
*4;

G B 18) T 4 48 S FR AL SR AL FE R A2 e 1] P A 60 Hz iR Bt RS B 46 (IR ML I )
T ) 30 P PR 3 ) 3 PR PELRS B TT A, 19§ L3-04(IBLE F B LE Sk SR T BEIEHE ) IR TE A O( 3L )0

WRIRTE, AIRETE AR TEME MR AT 18] 2 1k o

BHIREIRT 6 Hz BF, BMEAZUER BT 150%. 60FV AR, STERIPTHEEATREBL S FNE,
BT IEIT R AR B WA A MG AR B, AT TR TAM T REEZIRIPER,

- FRAL RSN FHES R F R R AT B

- FERMIE BRI T MER PR AT




O ERfEEREE

200 V ZRHy7R 151
-, +1, +2, B1, B2A&E#E 1 i
iiﬂﬁ#ﬂ‘]i"é¥o ) DCHs s
WA, ) we,  mwems
amces *3 O gmn ? ST s, GEM)
16200V HIERT, X Ty V. !
EARLT, S/L2, 51
XLt
1MCCB  MC
e A R =D
200~240V S —— "o I J1000
50/60 Hz | |
TN —— o s EHE
[T B i
! [CCB THRX OFF ON s o i @ =
L z Ejjﬁfl:EEET/ e (DFiith)
‘ v = | mmmme || sl [F3[ BEHE
i o THRX ii i T E
| T O s o ! HWENF XS
| mmsmmEn et L SR Sk EEE i v
| nmmsmms . ] g jg%jﬂ: —
| MC TRX |1} = L !
[ oy 1
! HET T s }wlssl Ii}:gﬁ . — .
| e QR ITRT
] [ ] +24 V 8 mA | L sopetmeams
777777 @)@V&é;% / P voay | VB | sy I AC250V 10mALLE1AKT
. A ] | ;DG 30ViOmABLETART
RER ! i = — \ / HITRE
(I RREE) -+ vt B e (- ig7)
L1 ]sc
L
* BEE
<>§§m¥
' WEGEARE | R .
.3 +105VEX20mA | / ) .
i EHEAEIES bl AM *7 —
EE 4 P — ] [ i NS\ L, S D -
EREES T 0-+10V 0kQ) | ! ) 8 U :
| 5 ! | AC §2>D00~+10V(2mA) |
! 4~20mA (250 Q)/ ! [ T S A (HITigE: WHm=R)
| 0~20mA (250 Q) ! ! i
N N I I S ‘

- i
TranmEe, 2 RrsRoARES.
EFHORTLES, ORTEHER.

*1: RIEDCHEIZR (EMMH) B, HHELIFT 1. 2K FERERER
*2: S ERNIE I PG F RR AR B SR 36 I 2 B BR AN MU PR R S AR BT (MC) RUIRIZER% o
*3: FESBEIE, RIS ARG BNEITEL,
*4: DTAH TIHEMNGES (S1 ~ S5)1RIBTHBIERE S NPN R & BHTIRIE SR 80 RG]
HITEE: ERHMIEK O VAEH),
*5: AIIRF/ELR GRARK T REEER NIRRT (+24 V)o S50, HEBMERX T ReEERIMIBEIE, $ARNTESRER B,
*6: F/Madk: DC5V 10 mA(S%1E)
7 WA BIRITR R, iR, BER. DEREIETREANEH, T AT RIS HISEH I804E,

EHIE IR - &1 E BT AIHES

QoD
s1]s2]s3[s4]ss]sc]A1[+v][ac]am]Aac

(=1 (=] =1[=1[=1[=1[=1[=][=]

QDD

MA‘MB‘MC

[=][=](=]

20



O IR IhRERTILAA

E[E T
InFHES i F B IhFHRIThEE (ESHBF)
R/L1 BN ARRNHET.
siL2 EEF-ED -t 9N 4t F S48 200V HNRUTHRSE , (UER RILT, SIL288F
T3 3 T/L3 i F AR ZE
UIT1
V/T2 ThmEE RIEEBINHT,
W/T3
B1 . .
TR/ S 25541 L 28 0 P28 S SO T
B2 BT iERE
+1
") DCHige &R &R DC BB Fo EEM, BIRT 1. 2 B0EER,
+ o EEREFAN AT
- FRERHA EREEMABT (+, -) RS UUCERE,
=EM AR
D er) it 200V £%: DFhiEth (R 100Q AT)
400 V£% C Rt (HEHbFERE 10Q IUF)
2 O B i T
. I " "
= - I F B i FHIThEE (ESHEF)
F5
S1 | SMRBARE MIRE: W: EREG Fe B DC24 V. 8 mA
S2 | SIhBEMNLRE2 HITRE: H: REE(T . fELb () MBI A SRR, T h SR R, B
R S3 | BINEEMNIEIES HITIRE: SMDERRE (adEm) HFF % SIRE, FHIEASMEREIEDC24V = 10%,
N S4 | SINREMINIERR 4 HITigE: MBS
S5 | SINREMINIEIES HITEE: SEREES1
EIEMNBEL LR N
SC | mynses IR 3 5
+V | ARG EHBEIR +10.5 V(RIFBHKE &F&A20 mA)
. B EM NSRRI (B R 3h FF 36 S11%E8%)
3 A
SELEAIS | ERAEES - DCO ~ +10 V(20 k Q) 3% 1/1000
BN . 4 ~ 20MA(250 Q)0 ~ 20 MA(250 Q)4 HE: 1/500
AC | SRS NS ov
MA B Ji&RE: 1 ;
SRS B rAE: MR AR AR
MB | bizES#H HITRE: ME DC30V, 10mA ~ 1A
i MC | EAmE At AC250V, 10 mA ~ 1 A
—_— _— DCO ~ 10 V(2 mAILT)
e AM | HEEINE NS H HITEE: HBHAE SIZ. 1/256
AC | M/l ov

*: HIEIREIREON/OFF MINBE S BE/E IR F MAL MB £, EM S AUk BFEANFG,
TERTiEAFE S, SR RRESHEERBABRIIZ20 TR (Rt 1 AL BBESRE).

R o S I



22

O RIPRIE

FERZRIER [ 1P20 | 2 J1000 BIAR AR S .

R [ NEMA Typet iR EZNEMAT B4 (M #).

WiER%RER| P20 )

D2 D2
wi1 2-M4f t1 w1 4-M4AE
== N | A —
= Ja[ LT g
- 1
i il
gl Rk
i N —
o Lo W %f . .
SMEEA SMEE 2
Faicy = A =
RESR Cfﬁ?ﬁ;ﬂ[ﬁ?ij i w H D Wi QWRHT s H2 D1 D2 1 EE kg | RAHR
2A0001B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6
2A0002B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6 8%
2A0004B ! 68 128 108 56 118 5 38.5 99.5 5 0.9
2A0006B 68 128 128 56 118 5 58.5 119.5 5 1.1
230\/ 2A0008B 108 128 129 96 118 5 58 120.5 5 1.7
(=#) 2A0010B 108 128 129 96 118 5 58 120.5 5 1.7 FUb
~
2A0012B 2 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7
2A0018B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4
2A0020B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4
BA0O0O0O1B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6
B BA0002B 1 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6 N
BA0O0O0O3B 68 128 118 56 118 5 38.5 109.5 5 1.0
(&) BA0O0O06B 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7
BA0OO10B 2 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.8 K&
4A0001B 108 128 81 96 118 5 10 72.5 5 1.0
4A0002B 108 128 99 96 118 5 28 90.5 5 1.2 I=hd
4A0004B 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7
4£)OV 4A0005B 2 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7
(=) 4A0007B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7 b
~
4A0009B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7
4A0011B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4




WA EEE R [ NEMA Typet )

D2
D2 4-M4E
©
t1 T
® =i 1 | o |
an[an ._J 1 1 g J
gl i
N T = I T HH ]
I I|T o C
A Al e
0 f
el B e !
- o I i< T
P EER e J[#fs d B
D1 Ty D1
w Q D w 2 D ~—
SMEEA SMEE 2
Py = SMERSE mm NEMA1 &4
wEES | SRS | s £E kg | ANFR| TS
rrrrrr W | H D |Wi|Hl |H2 | H3 | H4 |H5 | He | D1 | D2 |t (ITEREZ)
2A0001B 68 | 148 76 | 56 | 128|118 |44 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3| 08
2A0002B , |68 | 148 | 76 |56 128|118 |44 | 20 | 5 |15 |65 | 675 |3| 08 | E¥ | 100-036-378
2A0004B 68 | 148 | 108 | 56 | 128|118 |44 | 20 | 5 | 15| 385 | 995 |5 | 1.1 (EZZ020564A)
2A0006B 68 | 148 | 128 | 56 | 128|118 |44 | 20 | 5 | 1.5 | 585 | 1195 | 5| 1.3 | R4
200V | 2A0008B 108 | 1489 | 129 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 209 | 5 | 15| 58 | 1205 | 5 | 1.9 100-036-380
(=48) | 2A0010B 108 | 148.9 | 129 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 209 | 5 | 15| 58 | 1205 | 5 | 1.9 (EZZ020564G)
100-036-381
2A0012B 2 | 108 | 1489 | 1375 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 209 | 5 |15 | 58 | 129 |5 | 1.9 | R
e (EZ2020564C)
2A0018B 140 | 148.9 | 143 | 128 | 128 | 118 | 45 | 209 | 5 | 5 | 65 | 1345 | 5 | 26 100-036-384
2A0020B 140 | 148.9 | 143 | 128 | 128 | 118 | 45 | 209 | 5 | 5 | 65 | 1345 | 5 | 26 (EZZ020564H)
BA0001B 68 | 148 76 | 56 | 128|118 |44 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 |3 | 08 100-036-378
BA0002B , |68 | 18 | 76 |56 | 128|118 44| 20 | 5 |15 |65 | 675 |3 | 08 (EZZ020564A)
100-036-379
BA0003B 68 | 148 | 118 | 56 | 128 | 118 |44 | 20 | 5 | 1.5 | 385 | 1095 | 5 | 1.2 ;
200 V B (EZZ020564B)
(&48) 100-036-381
BA0006B 108 | 148.9 | 137.5 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 209 | 5 | 15| 58 | 129 |5 | 19
(EZ2020564C)
2
100-036-382
. . . . . X
BA0010B 108 | 148.9 | 154 | 96 | 128 | 118 | 45 | 209 | 5 | 15| 58 | 1455 | 5 | 2 R4 (EZ2020564D)
4A0001B 108 | 1489 | 81 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 20.9 15| 10 | 725 1.2 100-036-380
4A0002B 108 | 1489 | 99 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 20.9 15| 28 | 905 14| (EZZ020564G)
100-036-381
4A0004B 108 | 148.9 | 1375 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 209 | 5 | 15| 58 | 129 |5 | 19
(EZ2020564C)
400V
= 4A0005B 2 |108| 1489 | 154 | 96 | 128 | 118 | 4.5 | 20.9 15 | 58 | 1455 1.9
= 100-036-383
4A0007B 108 | 148.9 | 154 | 96 | 128 | 118 | 4.5 | 20.9 15 | 58 | 1455 1.9
(EZZ0205644)
4A0009B 108 | 148.9 | 154 | 96 | 128 | 118 | 4.5 | 20.9 15| 58 | 1455 19 | R4
100-036-384
4A0011B 140 | 148.9 | 143 | 128 | 128 | 118 | 45 | 209 | 5 | 5 | 65 | 1345 | 5 | 26 P

(3£) 7 IP20 E%=% T NEMAT B4 (M) MR~

23

4p
b

s



24

124 (ND) FiE

BE | THHEEES CIMR-JB2A . 0001 0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
HAE kW 0.2 0.4 0.75 1.1 15 2.2 3 37 5.5
R FEH B A 1.2 1.9 35 6 8 9.6 12 17.5 19.6
_ B W 5.0 7.6 15.8 27.5 44.6 51.7 61.3 89.8 98.7
(=#) | 28 -
. BITRED W 8.0 9.5 13.6 17.2 24.0 25.8 30.4 44.1 46.3
(FEHITRFE) =
BERE W 13.0 17.1 29.4 447 68.6 77.5 91.7 133.9 145.0
BE | ZHREIS CIMR-JBBA! 0001 0002 0003 0006 0010
HHAE kW 0.2 0.4 0.75 1.1 2.2
200V FEIH R A 1.2 1.9 3.3 6 9.6
B w 5.0 7.6 14.6 30.1 51.7
(18) | ZpE i
R BITAEB w 8.5 9.7 14.4 19.4 29.8
VE
- AR w| 135 17.3 29.0 495 815
BE | THRREIS CIMR-JB4A L 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
BIZE kW 0.4 0.75 1.5 2.2 3.0 3.7 5.5
400V TERH BT A 1.2 2.1 44 5.4 6.9 8.8 11.1
BRAE w 10.0 18.5 30.5 44.5 58.5 63.7 81.7
(=48) | zne — "
e BITAEB w 9.6 13.9 16.8 21.8 28.5 31.4 46.0
Kkizt
BERE w 19.6 32.4 47.3 66.3 87.0 95.1 127.7
() BRsRE A 2 kHz BB SE .
E# (HD) Bz
R= I4RES RS CIMR-JB2A 0001*1 0002%1 0004%1 0006%1 0008*1 0010%2 | 0012%2 | 0018%2 | 0020%2
HHASE kW 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 2.2 3 37
200V TERH R A 0.8 1.6 3 5 6.9 8 11 14 17.5
B E W 4.3 7.9 16.1 27.4 48.7 54.8 70.7 92.6 110.5
(=48) | zne — "
o BT AR w 7.3 8.8 11.5 15.9 222 23.8 30.0 38.8 43.3
(FERITRFE)
BERE w 11.6 16.7 27.6 43.3 70.9 78.6 100.7 131.4 153.8
RS | TR S CIMR-JBBA i 0001#1 | 0002%1 | 0003%1 | 0006%1 | 0010%2
HilEE kW 0.1 0.2 0.4 0.75 1.5
ot FEH B A 0.8 1.6 3 5 8
B E W 4.3 7.9 16.1 33.7 54.8
(#18) | B#HE =
e HITAER w 7.4 8.9 11.5 16.8 25.9
= BERE w| 117 16.8 27.6 50.5 80.7
RS | TIRFRES CIMR-JB4A [ 0001%2 | 0002%2 | 0004*%2 | 0005%2 | 00072 | 0009%2 | 00112
HlZE kW 0.2 0.4 0.75 15 2.2 3.0 37
400V FEIH R A 1.2 1.8 34 48 55 7.2 9.2
. B W 19.2 28.9 423 70.7 81 84.6 107.2
(ZH) | xR ="
. BT HED wW| 114 14.9 17.9 26.2 30.7 32.9 415
kit
BERE W | 306 43.8 60.2 96.9 111.7 117.5 148.7

*1: IR A 10 kHz R ROSI1E
*2: HEIRE H 8 kHz R A4 {E




O B R INE R AMHE
BOA S SN BT R LR A
HHCTIRIBH R

22 R~HE (200 V 0.4 kW Rfl)

a%a%m\ g §
wR S
Y
5| [ T
8 i I
0 1IIHH S E
|
0
ol L
ﬂ ain!
@ A
S D1 D2 4
D3t 3
R
AR

{&£ /I DIN SHMH 4, AIREIAR o

) DIN &5 ki

MR~ (200 V 0.4 kKW 7R=41)

S SMERST mm TS
CIMR-JB{ D1 D2 D3 (ITEREE)
2A0001 100-034-075
69.2 12 30
2A0002 (EZZ020568A)
100-034-076
2A0004 42 50
(EZZ020568B)
69.2
100-034-077
2A0006 62 70
(EZZ020568G)
2A0008
71 100-034-079
2A0010 58 70
(EZZ020568D)
2A0012 795
2A0018 100-034-080
78 65 70
2A0020 (EZZ020568E)
BA0001 100-034-075
69.2 12 30
BA0002 (EZZ020568A)
100-034-076
BA0003 79.2 42 50
(EZZ020568B)
100-036-418
BA0006 795 58 70
(EZZ020568C)
100-034-079
BA0010 96 58 70
(EZZ020568D)
100-034-078
4A0001 71 13.2 30
(EZZ020568L)
4A0002 71 28 40 100-036-418
4A0004 795 58 70 (EZZ020568C)
4A0005
100-034-079
4A0007 96 58 70
(EZZ020568D)
4A0009
100-034-080
4A0011 78 65 70
(EZZ020568E)
il
,,,,,,,,,,,,, W R~ mm iT&RS
CIMR-JB_ i
2A0001
2A0002 68 EZZ08122A
2A0004
2A0006
2A0008
2A0010 108 EZZ08122B
2A0012
2A0018
140 EZZ08122C
2A0020
BA0001
BA0002 68 EZZ08122A
BA0003
BA0006
108 EZZ08122B
BA0010
4A0001
4A0002
4A0004
108 EZZ08122B
4A0005
4A0007
4A0009
4A0011 140 EZZ08122C

25

Foln: s s e S I



45 5hee T
Hih RS

L

26

etk TR RS
B4
R BT R

IR

ACE gz

T

TR

R

BN BRI 23S

=r
L]
DG 3

WUSBHIZMEE

(RJ-45/USBEEHHE L)
53R
EETERERD
FB %y
_ | MR
Q::) FHEMR

=2

&R B Bl 4£7TR] |
]
_ . EEER
% 4G R R R
B AR RE = . - . NF %3] P.27
5 I TR S T 2 PR B AN AC BRI ER 2 ], [ =L Wit ]
RS
NV %71 (1988 £
Dy PR T, (RAPATAES| & R H AR BOR 2 BRI R) %
i FLE 28 [%ﬂﬁﬁﬂﬂ%&%ﬁ%%(ﬂm%@ﬁ%%ﬁ)%ﬁ%%% [ =z (k) as] | —
58, B 1 AT RAE R A F 30mA, EG, SG %5 (1984 4
BRI ) %
EHEANEHEE]
. EEER
A AR I M I
FE R A RS - N i SC &3 P.27
RIS MRS, W IR LIRSS, IR E AL A
B PEREALER, TUAT SR 100V RH, ARRBH=E | 0o b 2
200 V L
BE MR PR R A SRS Bk PR S . WA P AR O SR DCR2 %51,
RIEMHIE 5 LS B RTGEMES IR sIA S PR, FBHIZEIE |RFN B3 P.28
B4k, [ B Chemi-Con(#) i |
R ARIEER RS THTRE.
P 7 R 4B G0OKVA B AL . UZDAZ3I P.29
- MBI
AC B Hi2% . RN ST EE A, UZBA &7 P. 30
MHTHERN BB ARG EOEETRUEBEN TR,  |F6045GB
FHHEHE BEREFIATIHFLE, F11080GB P.31
IR B PR AT AR | BB (k) I35 |
s ] i gz |CRELES
Y ;;iiﬁ&i&ﬁﬁﬂﬂﬂﬁ#ﬁﬁ,Euﬁxﬁ%mAM# oS %51 b
ST | SRS () 335 ]
IHIISRR AN B IR R FE R T BEFRIEE~ LT, 3XYG 1003
A SRR IR S TS AR RRAAER. [ R mmL (%) | P.32
GE) THEHANE R EEEEHHN, iz |
I TSN PR 2 5 P E I A T s SR B A BT 41
AR 5 EREMETHEEE. LNFD %) P. 33,
- . . LNFB &7 34
()CE#fE: AXGE EMCIES) Mr-RiEsRERNRHE,
i RIEN TS H MEE R T, LF231
oL EREBETHERE, [ NEC Toking) s )| T2
XIS MR NG 15 S T
L ISR FHREE, bGPzl P36
. P SR 2 mo, ERF-150WJ %751 P. 37,
HIZhe A [ERMRB MR LR, WA, (RAFED) | oo " T ot
ERIES ST R E LR, FaRENE, b a7
HIZHEE AT BT (fEFAZ%10% ED) LKEB &% ’ 38,
HE A,
PEREBABET AR R TR AIV3/J P. 39
EAHCn 2 {55 Fim 7242 1E LED #2428 %, DriveWizard Plus R3O 85T,  |SI-232/ P.39
B EER ST IR Tee :
RS-232C #M R—REERSEEO BT, 4R USBIENEE BLED[ o s
MR8 1R IESE(E S 45 B {8 Rk {8 F DriveWizard Plus S8H{E M, :
#USBHIENER ENSHEEENBRER . SEEETRE AR, (£ Vo181 b 40
(RJ-45/USB # itk ) DriveWizard BB 4515 Fl o ( M FERNHI USB # O ST 47i88 Y] RJ-45) - :
oin - R ETIRB O B TR R E R W SRR A K
e e B EREOSTREER, EENEE, JvoP-182 P
DriveWizard 45 {8 3 DriveWizard B, #3552 FEE Al WV103 P. 40
TR PR (PR M R SRR F T A S, WVe01 : 1m P41
WV003 : 3m
e T4 12 51 880 RS-422 5 RS-485 34T MEMOBUS/Modbus
'F‘:':ﬂcz’:ﬁs’i%i_ DB ERT, fE A S T A, Sl-4851J P30
” B E S P S
SRR, HRK DCF-6A P.42
SREIGTER (2 k) RH000739 P. 42
SRR R ZI B T5 R BE (20 k) MIMNEBIETESRR BB, BIE, #THW, RH000850 P. 42
IR R CcM-35 P. 42
WHBER SCF-12NH P.43
NEMA1 & REAEENTER (IP20) b, AMENHAEEHER (NEMAY) ER, |- P.23
AR NELRER TR S N EREHER, B b 25
Bt GE) B ENBRER, BN ERIHERRZEE,
P 2 75 ‘
ST BTRBREERHERHER, B b 25

RERETHENEE,

(F ) BABEEFRNZ L RAREE&EST REH.




O R RBTERES . IR

BRERNERIRE,
gk BT BE 28
[SZEHL (Bk) Bli] (& E R LSS BI0 (45 ) 35 ]
200V =1RHNERT
—_— 22k IR S PR 58
w T % HEHE T8 HHHE
BT FEER A BT FERT A e FERT A BT FERTR A
0.1 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.2 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11 -
0.4 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11 %
1.5 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-03 11 %
2.2 NF30 20 NF30 15 SC-N1 26 SC-4-0 18 %
3.7 NF30 30 NF30 20 SC-N2 35 SC-N1 26 %ﬂg
55 NF50 50 NF50 40 SC-N2S 50 SC-N2 35 5]
%
¥
200 VZ; EHEBANRT
— Lk PN R EE PR 2
w T e HEFE Pt HHHS
e FEER A BT FEER A e HERFR A BT FERR A
0.1 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.2 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-4-0 18
1.5 NF30 30 NF30 30 SC-N2 35 SC-N1 26
2.2 NF30 40 NF30 30 SC-N2 35 SC-N2 35
400 VZE =tHMINERTI
—— Lk N R EE PR 2
" T HEHE TR B
RE FERR A BT FEER A LT FERTR A BT FERR A
0.2 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
1.5 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11
2.2 NF30 20 NF30 10 SC-4-0 18 SC-03 11
3.0 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-03 11
3.7 NF30 20 NF30 15 SC-N1 26 SC-4-0 18
55 NF30 30 NF30 20 SC-N2 35 SC-N1 26

27



O FriEEBIT

HIE100 VENFERT, ESAERHHNEREEXBRENEER 26, thHH AT UERES =48 200 VERSRHERBIFRTF, IK31=46200 VB,

EEE SMERSE mm
FEST J1000 A o]
=231
vm%s cl \ \ D - 6.5
;i +1 Um @. ;i = o
o-  VM20 @ T = % . JE
MC ON(+) 0 | i H )
‘ MC ON(-) i] ‘ ‘ ® ® — UE]
i MC ANS(+) 6— ‘ wlm
‘ MC ANS(-) 0—¢ SC ‘ ’
o ‘ I — ® ® 0
3 () IR IOSMEDAR RS S S3, SCiIk#E .
=3l ControI(H&)ﬁl ] “RFEIEAT R FHIE S TR
SRATHR, = b1 |
I=l= @ T
L HEHEN !
: ==} i,
Y 0
4-¢F N
RSNt
Tﬁgﬁﬁ FEBIT
"?
CIMR—JAZA i SMERT mm E&E
-VAA A B c D E oF kg
0001 0001 74 120 60 60 110 45 0.2
0002 0002 74 120 68 60 110 45 0.32
0004 0004 98 160 90 85 145 45 0.7
0006 0006 98 160 119 85 145 45 1.185
O R R
SMER~T mm
RETLEE 88 !
y2-313 ot
Y S I
5% 910
4 25,
m 1) o 8
»
# @ «50 16 ;{
‘ 24 :ii RS T
<30, 91827 ‘225
E£&H: 229 £&H: 59 E£&H: 1509
DCR2-50A22E#! DCR2-10A25C#! RFN3AL504KD#!
[ B Chemi-Con(#k ) #lits ]
ERAME
R
E # TS
ShEiE S = " RS
GREBFSMIX BT ELE DCR2-50A22E AC 220 V 0.5 1 F+200 Q C002417
MY2, MY3 &
200V ~ 230V | 80 [BRIBA (#R ) FlIE]
P MM2, MM4 [BRIB (k) #liE] DCR2-10A25C AC 250 V 0.1 F+100 Q €002482
: HH22, HH23 [ & - B LA 3 HI%E (1K ) & ]
380 ~ 460 V RFN3AL504KD DC 1000 V 0.5 uF+220 Q | C002630

28




o DC E#iz8 (UZDA-B & Hit B A )

BRBEISEERE,
EEE DCEE.
x
4000 ]
. Funn | o IS |
[ it i /M—J@R/u UIT1o .
£ 600 ﬁsn_z V/T26 Q
(KVA) i oT/L3 W/T36
0 B (EE) T+ 1 ‘ J1000
: M+22 @EE |
60 400 BE, WEFR ‘
TR AR (KVA) HTEE,
() B IEE BB G00KVARY, 5 BHTIRE, BE | ‘
() EEHHTHORE, 0.2 kW BURR, M AC B HiE.
ESMBERAT,
SIMERST mm
- e ]
y : : -
= i ds e ;
il e N =
-
e 2-Zg7l " } N
5 x| >
EESE g @D 7¢
(1.28 mme) ™ J | [
— — 2-#%F(92) 4p
> —
+ 2 + &
N %
v #o| :
X %
g O O
== = 1y
\ B \ + 4+ g,JF
I X 1 QU “
- B
X #
P
S 1 spm2 (9D
200 VR Z=HMINERT
L SMEER~F 2% *
FE | HRE R TS SMEE mm E£E kg | IhEE R~F
kW A mH X | Y2 | Y1 | z B H K | G | ¢1 | 92 W | mm?
0.4 5.4 8 X010048 1 85 | - | - |53 |7a| - | - |3 |Ma| - | o8 8 2
075 | 5.4 8 X010048 1 85 | - | - |53 |7a] - | - |3 |Ma| - | o8 8 2
15 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 2 18 55
22 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 2 18 55
3.7 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 2 18 5.5
5.5 36 1 X010050 2 |105| 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | - | m6 | M6 | 32 22 8
(GE) 1 BX200V & BIHRANRIIERITANR,
2 EHLEEE2 KW LR, iERACHHTE
400 VR =MHENRTI
AL SMER T &L *
TE | BRE R TS SMEE mm E£E kg | IhFE R~
kW A mH X |[y2a|vyi|z]|B|H]|]K]|a]|es |92 W | mm2
0.4 3.2 28 X010052 1 85 | - | - | 53| 74| - | - |32 |mMs| - | o8 9 2
075 | 32 28 X010052 1 85 | - | - | 53| 74| - | - |32 |mMs| - | o8 9 2
15 5.7 11 X010053 1 0 | - | - |60 |80 | - | - |3 |[m]| - 1 11 2
2.2 5.7 11 X010053 1 0 | - | - |60 |8 | - | - |3 |[m]| - 1 11 2
3.0 12 6.3 X010054 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 2 16 2
3.7 12 6.3 X010054 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 2 16 2
5.5 23 3.6 X010055 2 |105| 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | - | M6 | M5 | 32 27 55

*: BZRMEAN75C IVEL, RERE 45T, 3 RIAK MRS

29



) AC EHi2E (UZBA-B B : 8\ A, 50/60 Hz)

BERIERIEE®E, EEE
AC Biizs
L TSRS irU Xi
R — G GORILY
Sﬁx S/L2
Tl oT/L3
() W T HORS, (0.4 KW bLE) m— 41000 o) w2 s Kz
EBINEEERATF : B, EAREETIE
‘ ‘ KB EM(U, V, W)
‘ EREACHETES,
| |
6-MMARIETL
¥
spe
T
o
[+, R ‘ ‘ A
P - e
A - - | B C o B1B -
asaéma’ﬁ.( R arcaenw’ﬁK PP
SMEE A SMERE 2
200V =MHHMANERT
Ml SNER~
w8 | mnE By e | sHE mm £E kg| DE
kW A mH A B B1 C D E F H J K L M W
0.1 2 7 X002764 1 120 71 - 120 40 50 105 20 M6 | 10.5 7 M4 25 15
0.2 2 7 X002764 1 120 71 - 120 40 50 105 20 M6 | 10.5 7 M4 25 15
0.4 2.5 4.2 X002553 1 120 71 - 120 40 50 105 20 M6 | 10.5 7 M4 25 15
0.75 5 2.1 X002554 1 120 71 - 120 40 50 105 20 M6 | 10.5 7 M4 25 15
1.5 10 1.1 X002489 1 130 | 88 - 130 | 50 70 130 | 22 M6 | 11.5 7 M4 3 25
2.2 15 0.71 X002490 1 130 | 88 - 130 | 50 70 130 | 22 M6 | 11.5 7 M4 3 30
3.7 20 0.53 X002491 2 130 | 88 114 | 105 50 70 130 | 22 M6 | 11.5 7 M5 3 35
5.5 30 0.35 X002492 2 130 | 88 119 | 105 50 70 130 | 22 M6 9 7 M5 3 45
(3E)EK200 V F BHEBANRIIESITEH.
400VZ =FHENRY
o SR
wg | mwE By e | A mm £E kg| DE
kW A mH A B B1 C D E F H J K L M W
0.2 1.3 18 X002561 1 120 | 71 - 120 | 40 50 105 | 20 M6 | 10.5 7 M4 2.5 15
0.4 1.3 18 X002561 1 120 | 71 - 120 | 40 50 105 | 20 M6 | 10.5 7 M4 2.5 15
0.75 2.5 8.4 X002562 1 120 | 71 - 120 | 40 50 105 | 20 M6 | 10.5 7 M4 2.5 15
1.5 5 4.2 X002563 1 130 88 - 130 | 50 70 130 | 22 M6 9 7 M4 3 25
2.2 7.5 3.6 X002564 1 130 | 88 - 130 | 50 70 130 | 22 M6 9 7 M4 3 35
3.0 10 2.2 X002500 1 130 88 - 130 | 50 70 130 | 22 M6 | 11.5 7 M4 3 40
3.7 10 2.2 X002500 1 130 88 - 130 | 50 70 130 | 22 M6 | 11.5 7 M4 3 40
55 15 1.42 X002501 1 130 98 - 130 | 50 80 130 | 22 M6 | 11.5 7 M4 4 50

30




O FrERHR

IHRIBEIBEIREIF TIREE MM R4 H M AR AT {5 o
ATFBRRLTEETHIRIAZTHEEIES (2)Finemet 2 &R () EMAR,

[RIZ&R (%) HiE]

SMER~E

78 MAX

A

R AR

FIHERE

200 V4 =1RMANRF

BS F6045GB

J1000 FHENS
BHAE i - e
W ﬁiﬂi s T8RS | M
mm
0.1 2 F6045GB | FIL001098 1
0.2 2 F6045GB | FIL001098 1
0.4 2 F6045GB | FIL001098 1
0.75 2 F6045GB | FIL001098 1
1.5 2 F6045GB | FIL001098 1
2.2 3.5 F6045GB | FIL001098 1
3.7 55 F6045GB | FIL001098 1
55| 8 F11080GB | FIL001097 1
200 VZ HIBMNRT

J1000 FHBE R

AR ?EEZ% se wm | A
- : = TS (4
mm

0.1 2 F6045GB | FIL001098 1
0.2 2 F6045GB | FIL001098 1
0.4 2 F6045GB | FIL001098 1
0.75 2 F6045GB | FIL001098 1
1.5 3.5 F6045GB | FIL001098 1
2.2 55 F6045GB | FIL001098 1

VIT2AREE AR

UIT1, VT2, WITSHI&HLSFI4R

131 MAX
12441

12041, 74 MIN

LI

26MAX

181 MAX 3-¢5.2

12.540.3
T

=i

—

£&H: 195¢g

25 F11080GB

400 VZ =MHHNERTI

3-M5R iRk

26 MAX

! ‘oo
£H: 620 g
T12

J1000 FiHRH
BIEE rERS - e
W iﬂ*ﬁz RS iTHS | M
mm

0.2 2 F6045GB | FIL001098 1
0.4 2 F6045GB | FIL001098 1
0.75 2 F6045GB | FIL001098 1
5 2 F6045GB | FIL001098 1
22 2 F6045GB | FIL001098 1
3.0 2 F6045GB | FIL001098 1
3.7 2 F6045GB | FIL001098 1
5.5 5.5 F6045GB | FIL001098 1

31

4p

WHITREMN - REH



O REL/RELE

AT HEMREFERATRIRPER, BIETHFREANIREREZ,
SMERSE mm

[ &= T ERALHLER I () HIiE]

Bish

T

6
8
T3
21 35
73
SMEE SMEE 2
* 1 R 2RICFFREG (B, BRE, BERE) SITEERE,
RIERI LB, TEXTIRRRHEITEE,
200 VR =tB@WINZRTI 200 VZ; HiEBANRT
TIREZ RS R 2 RE2LE TLIREE RS R 2 RE2LE
CIMR-JBI_ ... : S T8RS || RS iTHRE | 1| SMEE CIMR-JBi_ ... : S iITHE || &S iITHE || SMEE
2A0001 CR6L-20/UL | FU002087 | 3 BA00O1 CR6L-20/UL | FU002087 | 2
2A0002 | CRGL-20UL | FU0o2087 | 3 BA0002 CR6L-30/UL | FU002088 | 2 |CMS—4 | FUO02091 | 2 | 1
2A0004 | CRL-20UL | FUOO2087 | 3 BA0003 CR6L-50/UL | FU000S35 | 2
2A0006 | CRL-30/UL | FU002088 | 3 |CMS-4| FU002091 | 3 | 1 BA0006 CRL-75/UL | FU002089 | 2
CMS-5| FUo02002 | 2 | 2
2A0008 | CRGL-50UL | FU000S3s | 3 BA0010 | CReL-100/UL | FU00927 | 2
2A0010 | CReL-50UUL | FUOO0S3s | 3
2A0012 | CRGL-50UL | FU000S35 | 3
2A0018 | CReL-750UL | FU0o2089 | 3
CMS-5 | FUoo2002 | 3 | 2
2A0020 | CReL-75UL | FUOo2089 | 3
400V =tB@WINZRTI
TLIREE RS R 2 RE2£E
CIMR-JBi_ ... : S T8RS || RS iTHE | 18| SMEE
4A0001 CR6L-20/UL | FU002087 | 3
4A0002 | CRGL-20UL | FUOO2087 | 3
4A0004 | CRGL-50UL | FUOO0S3s | 3
4A0005 | CRGL-50UL | FUO00S35 | 3 | CMS—4 | FUO02091 | 3 | 1
4A0007 | CRGL-501UL | FU000®3s | 3
4A0009 | CRGL-50UL | FUOO0S3s | 3
4A0011 CRL-50/UL | FU00935 | 3
P~ S =23 S
D BARIVRFTIRES
RN E A E R B F IR,
WA S EHEBHREAEER, 200/400 V HAT I EER,
() BB FRIEF2TIMIMANNE AWK E7EEZMmHM,
EEE SMERST mm
Lk T S 2
R~ GRILT Vas!
S s/ vIT2 B:@
T TIL3 W/T3
b @ @ J1000
a OKAYA JAPAN
¥ 3XYG 1003 .
MXYGwOS‘
[RIA B (BR) HliE] 1w
BE {TERS g UL-1015AWG 185:&%:(93)
= = = BRE/R
pilE= TS HEE BE TIEREEE
3XYG 1003 002889 (&34 TTlF) © ﬂ
X(A $2£): 0.1 F£20 %
440V (A 828 0.1 F£20 % —40 ~ 485
Y(AE4): 0003 F£20 %
() ERATF 460 V/480 V K& &

32




RPN

HIRERIAE

priEE I

(i) % FH & CE4RIEZ (EMCH54 ) H9
&, ERTEW,

SMERST mm

t

W

m+bw
@M@—

EaoRS

D@

IREIRR=S (TE)

EEE
BAREEE  RERER J1000

R— ——b1 3Rt um
S—— —""—p2  49—0sl2 VM2

| ETl | wme
I}

EAMNE (LNFBE!)

() BN Z AR S

1

BERERE  REEEE J1000
R—x/—m—w u$—<g5R/L1 Ui
S—— | Vg SiL2 VTG

T T

Wn?—c?m_a WIT
S R
\ \ \

ZHEMR (LNFDE!)

IR AR TIR MMM (U, V, W), A2/ BHEFBOEREE,

s g f
_TVY L%
SMEZEN (BAFEN) SMEBE2(ZHHN) SMEBEIS(ZHHN) -
200V SHHARS
Rl P AR i@
=g we e 8| mE | SE mm wEPL | EE kg &
kw A w D H A | A B %
0.1 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2 ?\g
0.2 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2 ‘E"J
0.4 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2 %
0.75 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
1.5 LNFD-2153DY FILO00133 1 15 2 120 80 55 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
2.2 LNFD-2203DY FILO00134 1 20 2 170 90 70 158 - 78 M4X4, 20 mm 0.4
3.7 LNFD-2303DY FILO00135 1 30 3 170 110 70 - 79 98 M4X6, 20 mm 0.5
515 LNFD-2203DY FILO00134 2 40 2 170 90 70 158 - 78 M4X4, 20 mm 0.4
200V % EBEIEMIANRT
Bl o AR
=B me e o | mm | sEE - s 8 kg
kW A W D H A A’ B
0.1 LNFB-2102DY FILO00128 1 10 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.1
0.2 LNFB-2102DY FILO00128 1 10 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
0.4 LNFB-2152DY FILO00129 1 15 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
0.75 LNFB-2202DY FILO00130 1 20 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
1.5 LNFB-2302DY FILO0O0131 1 30 1 130 90 65 118 - 78 M4X4, 20 mm 0.3
2.2 LNFB-2202DY FILO00130 2 40 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
400V =tHBANZRTI
il e SR
=8 me T4 g | mw | sEE - gy 8 kg
kW A W D H A A’ B
0.2 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 130 75 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.3
0.4 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 130 75 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.3
0.75 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 130 75 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.3
1.5 LNFD-4103DY FILO00145 1 10 3 170 130 95 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.4
2.2 LNFD-4103DY FILO00145 1 10 3 170 130 95 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.4
3.0 LNFD-4153DY FILO00146 1 15 3 170 130 95 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.4
3.7 LNFD-4153DY FILO00146 1 15 3 170 130 95 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.4
515 LNFD-4203DY FILO00147 1 20 3 200 145 100 - 94 133 M4X4, 30 mm 0.5

33



O BMAMIREIRRES (FE)

HIRBERIARIEE,

(i) X FH A& CEFRIE (EMCHEL) I

A
EZ L J1000
R— by 3$—<<5R/L1 urT

S——l—"02  49—08l2 VM2
R ‘

W/T3

|

Rk TS TR IR IR AR J1000
R —~$R  UL—ORLI UTIS
S— S S/L2  VIT. ©-@

v

T T w<?—?‘ T3 WT30
| S |
L

=iEAR (LNFD )

&, EBITEH. BB NE (LNFBEY)
() R 2 S BRE
SMERST mm
_ w
‘ A
<
g R V
| g Wy [e)° /@ 0
@ Sh==am
05 $30 ,|C|, ';t
1 ¢12  [10] 15 |
¥ |
£ :
( Sk ALK E
_EEA=HREAN TS
200V =MH#@ANRT
HHl e MR~
rE BS TS N :=hid mm RIEHR L E£E kg
KW A w D H A B ©
0.1 LNFD-2103HY FIL0O00140 1 10 185 | 95 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
0.2 LNFD-2103HY FIL0O00140 1 10 185 | 95 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
0.4 LNFD-2103HY FIL0O00140 1 10 185 | 95 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
0.75 LNFD-2103HY FIL0O00140 1 10 185 | 95 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
1.5 LNFD-2153HY FIL0O00141 1 15 185 | 95 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
22 LNFD-2203HY FIL000142 1 20 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4x4, 10 mm 1.5
37 LNFD-2303HY FIL000143 1 30 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4x4, 10 mm 1.6
5.5 LNFD-2203HY FIL000142 2 40 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4X4, 10 mm 1.5
200V HIBMNRS
FaHL EE SMER~F
TE 2S TS N z=hind mm RciRsy EE kg
kW A w D H A B ©
0.1 LNFB-2102HY FIL000136 1 10 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.8
0.2 LNFB-2102HY FIL000136 1 10 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.8
0.4 LNFB-2152HY FIL000137 1 15 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.8
0.75 LNFB-2202HY FIL000138 1 20 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
15 LNFB-2302HY FIL000139 1 30 200 | 105 | 95 | 170 | 75 | 33 M4x4, 10 mm 1.1
22 LNFB-2202HY FIL000138 2 40 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
400 VZ =tHBANR7I
EaHL B SR~
TE S 1T858 N Hif mm R £E kg
kW A w D H A B ©
0.2 LNFD-4053HY FIL000149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4X4, 10 mm 1.6
0.4 LNFD-4053HY FIL000149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4X4, 10 mm 1.6
0.75 LNFD-4053HY FIL000149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4X4, 10 mm 1.6
15 LNFD-4103HY FIL000150 1 10 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4X4, 10 mm 1.7
22 LNFD-4103HY FIL000150 1 10 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4X4, 10 mm 1.7
3.0 LNFD-4153HY FIL000151 1 15 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4X4, 10 mm 1.7
37 LNFD-4153HY FIL000151 1 15 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4X4, 10 mm 1.7
55 LNFD-4203HY FIL000152 1 20 270 | 155 | 125 | 240 | 125 | 43 M4X4, 10 mm 22

34



O EH MRS IRR R

EIRERILABERE,
ST EZE SMERT mm
i A
@ foctinion @ AR J1000 | REERE
fi:i”"j R—% RILT U 1 4¢ H
= S—x: OS2 VIT2G 2 5 ~ T
o T —x! T3 W3 03 6
[NEC TOKIN(#k) #li& ] j @ o %:
¢
200V =18 - BEBART
SMERE -
BIAE BS TS N | FERIR mm RIKIBLL kg
kW A A B C D E F G H
0.1 LF-310KA FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X¢45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.2 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X¢45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X¢45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X¢45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.5
1.5 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X¢45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.5
2.2 LF-320KA FILO00069 1 20 140 100 100 90 70 45 7X¢45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.6
3.7 LF-320KA FILO00069 1 20 140 100 100 90 70 45 7X¢45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.6
5.5 LF-350KA FILO00070 1 50 260 180 180 160 120 65 7XP45| P45 TE-K22M6 | 2
400V =HHEARTI
SN R~F -
BILAE BS TS AN | BRERIR mm RIKIBL kg
kW A A B C D E F G H
0.2 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7X¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7Xx¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7Xx¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
1.5 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7Xx¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
2.2 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7Xx¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
3 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
3.7 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
5.5 LF-320KB FILO00072 1 20 140 100 100 90 70 45 7X¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.6

35

4p

WHZTFER - IR



36

O RE=SR(A5%E ERffmTingg)

EZE BRI
EON +4 ~20mA: 100 mILA
<0 ~10V: 50mA
- (8181418 TRF mTHE
L33 5o ; @ﬁ +
GRuuuDYEmm::;‘f 7) : 0<>° N z ; H -
2tR0) 4 A+
0 7I8[112] 5 [ #®A -
‘ 6 | #=it
7
w5 BiE
s % 8 |
SMERST mm
GPZFE 1k 110 50
10‘ 100
LT i
ik ]
J N [ 3, 4
é % é ] O s
m ¥
MEBERRE, FAFHROCEMNEBRE, E£E: #4350¢g
fipE BT RRERRES
50 ”; 23.5
e TS e BA122
40+0.2 M35 T5 ‘4‘
TR =T
D @
65 i 4 3 2-¢4.57. 4l P— o o
8| elEe & E
17 8 h 1 2f i (- [l
| oy
ki = =
<] N = —
EE: #460g
g
) BF=E EMHEREN +0.25%(MERE23TC)
(2)IRERIRM WHERER +0.25% A (FMEBEZTH + 10CRENE)
(3) 4B IR R RIS HWHEERN £0.1% R (HEEEEBREZWL +10% BFHE)
(4) ;A ZE R PR EZIR HHEREM +0.05% KR (HEBEEEENNE)
(5) % HH Bk 3h HHEEH 0.5%p-p A
(6) Am Rz B i8] 0.5 # LT (WS FREREER + 1% LI RY BFE])
(7) W E AC 2000 V, 1 o$h (BN, i, BiE, SMEEEZE)
(8) Za % FafE 20 MQ AL (FADC 500 V JBERFRITEN , Hi, BIR, SMEEEZ B#TIE)
HEBI—5
Re WAES HHES iR TS
DGP2-4-4 0~10V 0~10V AC 100 V CON 000019.25
DGP2-4-8 0-~10V 4 ~ 20 mA AC 100 V CON 000019.26
DGP2-8-4 4 ~ 20mA 0~10V AC 100 V CON 000019.35
DGP2-3-4 0~5V 0~10V AC 100 V CON 000019.15
DGP3-4-4 0~10V 0~10V AC 200 V CON 000020.25
DGP3-4-8 0~10V 4 ~ 20 mA AC 200 V CON 000020.26
DGP3-8-4 4 ~ 20 mA 0~10V AC 200 V CON 000020.35
DGP3-3-4 0~5V 0~10V AC 200 V CON 000020.15




O HIZNEEFESE. HIZhFE RS E T

HIRBERVIARIEE,

HI BN AR
ERF-150WJ &7l

P INE Lt ]
BRI AR BT R TR

fttt

. ‘———‘*‘W’%Wﬁ
BEREHE MO o)
E- S_ﬁﬁ:zw U —
T—t —‘?T/La VIT2
[THRX OFF_ON ‘ wiTg
| e e 41000
== ‘ * 1 (BRI L
| HEEER, %
T ® ‘ TR
777777777 wmek
EEEA

FREIARINE %% (200 V £%, 400 V 2&)

ar

IR ZFEIZIEEEE  FIZVEIESEET
CF120-B579 %3l

\ s

HARERE
BEEER
BAEAREEE B
B4R A IR Y 'ﬁ;ﬁ;-ggamas
R, i s ‘ JT
Lk AW AR
MC OBl B2

| [umengnz ‘
| [paksnnEs 1Ry ‘

J1000

HEH%E B

(V) 1 fERGIZNAEE (R M) B, 3548 2 th K B

S/L2 U
TIL3 Var!
I wWiT3

IEThAEIR E A T (L3-04=0), HEAREEIEE,
TR B tH B HE 4215 RE B R 126 ) LE 1 05
G E RO SRR TEERERH TR
ISR E . MREETh R H R FRAEL
BEHGNNGE, EABMEERGSER,
BEBAKIIGE, AIRAERHIRH3h 87T R 5
ZHEERE, ATRES HILGIBEE N R B AIER

EE RIS ESBY TRAMMER, EHIT
&iflo

200V =18 - BHEHANRT
BAER _ J1000EIS _ il PEEE (SR BRI 3%E=Il3. BA10%)) ﬂﬁfﬁﬁ%&ﬁi(ﬁﬁwrﬁji: 10%ED, Hx 10%)" T
RURE | AEEE jﬁ f; BRI 1 | | B i‘; M | g [P :fE:_ BB | | (B | B0EEE
kW - Q | % (%) R Q | #% (%) | (BTET) | # (%) Q
0.1 HD % 0001 0001 401 400 [ 1| A 220 A 400 | 1| A 220 | 40P7 [70W 750 Q | 1 B 220 300
0.2 D 0001 0001 401 400 | 1| A 220 A 400 | 1| A 220 | 40P7 [70W 750 Q | 1 B 125 300
HD#iE 0002 0002
04 ND £z 0002 0002 401 400 | 1| A 110 A 400 [ 1| A 110 | 40P7 [70W 750 Q | 1 B 65 300
HD %% 0004 0003 201 200 | 1| A 220 B 200 [ 1| A 220 | 20P7 |70W 200 Q | 1 B 220 200
0.75 ot 0004 0008 201 200 | 1| A 125 B 200 | 1| A 125 | 20P7 [70 W 200 Q | 1 B 125 200
HD %iE 0006 0006 120
11 ND %% 0006 0006 201 200 | 1| A 85 B 200 | 1| A 85 | 20P7 [70W 200 Q | 1 B 85 120
HD & 0008 - 101 100 | 1 A 150 C 100 | 1 A 150 | 21P5 [260 W 100 Q| 1 B 150 60
1.5 AL 0008 — 101 100 | 1] A 125 © 100 | 1] A 125 | 21P5 [260 W 100 Q| 1 B 125 60
HD#iE 0010 0010
22 D, B2 0010 0010 700 70 [ 1| A 120 D 70 [ 1| A 120 | 22P2 [260W 70 Q | 1 B 120 60
HD %z 0012 =
aa ND #E 0012 - o @ |+ A - 5 @ |+ A . 22P2 (260 W 70 Q ’ 3 90 60
HD#iE 0018 - 23P7 [390W 40 Q 150 32
37 DA 0018 - 620 62 [ 1| A 80 E 62 [ 1| A 80 | 23P7 |390W 40 Q | 1 B 125 32
HD #iE 0020 -
55 | ND#iE 0020 = 620 62 [2| A 110 E 62 | 2| A 110 | 28P7 |390W 40 Q | 1 B 85 32
400 VE =tEBIANRT
BAEE J1030&F=-' _ B AR FE AR (SRR B : 3%E=II3, BA10%)" ﬂﬁfﬁﬂ%&:ﬁfc(ﬁﬂzwrﬂﬁ: 10%ED, A 10%)"! —
BHLAR | AHIE c_|MR g;; | A — I ZhEE4E Cg:; FEFRE| 4 o FIBNEESE i:_ EEBH%M_#@ 4P —_— I ZhER4E | RNERIEE
kW = Q | % (%) e Q | % (%) |.. | (BTRRT) | # (%) Q
02 | HD%ixE 0001 751 750 | 1| A 230 F 750 | 1| A 230 | 40P7 [70W 750 Q | 1 B 230 750
0.4 D 0001 751 750 | 1| A 230 F 750 | 1| A 230 | 40P7 |70W 750 Q | 1 B 230 750
HD #iE 0002
0.75 RS 0002 751 750 | 1| A 130 F 750 | 1| A 130 | 40P7 [70W 750 Q | 1 B 130 750
HD #izE 0004 510
15 ND %i%E 0004 751 750 [ 1| A 70 F 750 | 1| A 70 | 40P7 |70 W 750 Q | 1 B 70 510
HD #E 0005 401 400 | 1 A 125 G 400 | 1 A 125 | 41P5 [260 W 400 Q| 1 B 125 240
2.2 DD 0005 301 300 | 1| A 115 H 300 | 1| A 115 | 42P2 [260 W 250 Q| 1 B 135 240
HD #iE 0007 200
30 ND #iE 0007 - an 2] A - I o || < A - 42P2 |260 W 250 Q| 1 B 100 200
HD %z 0009 43P7 (390 W 150 Q| 1 B 150 100
ND #izE 0009 43P7 [390 W 150 Q| 1 B
37 401 400 |2 | A 105 J 250 | 1| A 80 135 100
HD #E 0011 43P7 [390 W 150 Q| 1 B
55 | ND#iE 0011 201 200 |2 | A 135 J 250 |2 | A 105 | 45P5 [520 W 100 Q| 1 B 135 100

*1: IEEIEERE G ERES LR AR B, X FEER HSUEEBEN N AR, AHERERESTN,
*2: AIERMRRERES AT ATHMMNE, EEEX T ERNEEE, BEGEEBHSNEEREIEE,
(3 ) 154 B 7 (3 ER SRR A RE 4 HH PR K T B ML ERRE R 7 o

4p

WEBREE - B



O HIZhEEFARS . HIZhAEERREATT ()

HIZHEEFRSERISMER T mm

182 182
170 165
150 S 150 250 '
I.D*: )
= } E = I
i %%‘
5:0.5 || 04.2
‘ 25045
o 44 42
- i i
%@ EE e S GHM  g /
E£E: 02k i E£E: 0256k
: 0.2kg HE g
ERF-150WJ &7 (ERF-150WJ1 18 Fia7=8) CF120-B579 &3l (Crizo-m579; 'm Fiar=g)
HZhEESFHETTHIMERST mm
.
Ltaﬁﬂg oy
o s
= 4 13
[a]fn]
E 4 j
I B
301L.E A 3011k T
|t
3N B PH 2% SMERT mm BFEH
EARE HTEE EE k N
TRE
3 A B © D REgY g w
20P7 105 275 50 260 M5 x 3 3.0 30
21P5 130 350 75 335 M5 x 4 45 60
200 V£R 22P2 130 350 75 335 M5 x 4 45 89
23P7 130 350 75 335 M5 x 4 5.0 150
25P5 250 350 200 335 M6 x 4 75 220
40P7 105 275 50 260 M5 x 3 3.0 30
41P5 130 350 75 335 M5 x 4 45 60
400 V% 42P2 130 350 75 335 M5 x 4 45 89
43P7 130 350 75 335 M5 x 4 5.0 150
45P5 250 350 200 335 M6 x 4 75 220

38



O MFRZERMIBFET (RS Al-V3U)
ERAETAR L, R AR TR R TR,

BS, TS

S 1755
Al-V3/J 100-041-883

(%) ERAFHRERAPRG:1010 U £,

0 RS-232C #ZO&M 4
BEER BT (BS. SI-232/J)
= {EFALEDIR{ESR I 2R /ERt, =/# FADriveWizard PlusizfTHTHI#EO
BT,
B2 iTEE
iR TS
SI-232/J 100-041-094

» RS-232C #OEAMH
FIFA BT (BS: SI-232/JC)

R—ERAENZEOST, HERAFHUSBRIZENEE. ¥ LEDRIES
1 ¥ 3 & (& sl { A DriveWizard Plus &£ A,

BS., ITRS
BS 1755
SI-232/JC 100-041-095

SMEER~F mm

{

g==f A=

!E"g‘

i

6
15
(%) MR MEE R E K 21mm,

SMER T mm

SI1-232/J, SI-232/JC i&EA

37.5

J1000

o
(3]

Remote Interface| o I

m!.
T
g==p Q=

2.8
— 15

() AR MR E R P A 17.8mm,

) MEMOBUS i&{= fl RS-422/485 £ [ # 7T (RIS SI-485/J)
183345 £ $ 88 F1 RS-422 5 RS-485 i#1T MEMOBUS/Modbus tSGR S i, YE#E OB TR, i@ s R aniEEsE,

e, iT&S

ik TS
S1-485/J 100-041-817
(i) BRAFHRERA PRG:1010 M E,

SMER < mm

=

15
(i) AR M/E B R P X 23.8mm,

39

WHESHEN - REES I



O wUSBHI#ENZESE (B1S: JVOP-181)

ERSHEENFIHER.

B EETTIMES AR, {EADriveWizardiEE45{E A, (MEREIUSBIEEO

EHETINERAIRI-45)

e, ITHS
ik TS
JVOP-181 100-038-281
(i)JVOP-181 27 USBHIE I E . RJ-45 EBLTFI USB B 45H)
=,
Mg
Uil =| g
- LAN(RJ-45)
im A
USB(#& Ver.2.0)
iR R FE oy EE SRRt FR
EHO0S Windows2000/XP

FERE H#if 1 AR SH

SMER~F 30(W) x 80(H) x 20(D)mm

Bt 4 RJ-45 4% (1 m), USB H4i(30 cm)

() 1 LA IR T E R R ER A E R
FEEENBH,
2 MBI USBIRENIERF , INAR KM, BRAEENE
(http://www.yaskawa.com.cn) 52 8 T &
3 ITSMARIE R AL AR, AE(E A S EE MIpkE,

O BRRETHAB%(ES: WV103)

BS, ITHS
S 17855
WV103 WV103
A&
I H A&
EES DSUB9P
UK 3m

() DriveWizard Plus 27E R L3t 1T S E B, BITIRIE
R EFERRE, TAERARHR, BERES N
(http://www.yaskawa.com.cn) $2 % T,

40

EEFE O 85T S1-232/JC

RJ-45 E45 (1 m)

LED(COM/ERR)
Copy §#

Verify
Read &

Lock £
USB %0

USB E4{ (30 cm)

FfREg USB O

(i) S¥#% N B HA MR, REZ USBRL,

EETE

O S1-232/JC DriveWizard Plus

WV103(3 m)

Fa i) DSUBOP #10



O IZTRIRIEA LED B ERS /IR IREFER B LR
ERETRE WA B TERIRIERE A, B SRR EAEREY . BREOSTRERER, hEETIDEE.

EERE SMERST mm
o 1224 48 sme o ms@amisRER)
LEDIR{ES e K ¢ |
0 = B ‘ |
| |
EARRIER 8 R
TR = (A )=
(e )Y )]
Foomo J[@orer] 1
| 50 7.9
—— | MgEERED
BNE#EFE50 L
LED ##1E=S
S 1=
JVOP-182 100-043-155
ITFRIRIE R LR
S TS
WV001(1 m) WV001
WV002(3 m) WV003
EN LEDIRERSREFIEHIES, EE—FERERG,
B ;S TS RIEE &it
M4 x 10/\i2 22
= M3 x 6
0 fskihige
o
o
EZZ020642A 100-039-992 @ 122 EE R
5
13.9
. B/750
RENRERG A
M4z &
M3 x 6
) xR
o
W2 [E] 7
EZZ020642B 100-039-993
13.9
(3 ) EHAE NN RIS,
. 1750 EEREaRTANR,

RENRER 4B

41




42

O SRR /BIRE

WS iTHES

BE TS
ZIBE 75Hz #%%IE: DCF-6A FMO000065
%I 60/120Hz # %I : DCF-6A FM000085
ZIFE 5ABZIE: DCF-6A DCF-6A-5A
ZIEE 10Ai#%IE: DCF-6A DCF-6A-10A
ZIFE 20A % %I : DCF-6A DCF-6A-20A
ZIF 30Ai%%IE: DCF-6A DCF-6A-30A
ZIF 50A %% : DCF-6A DCF-6A-50A

(i¥)DCF-6AA3V, 1 mA, REBFEM 3 kQ .

J1000 I S IhEERINERE A 0 ~ 10 V(¥IMR1E), FrUERT
SR %) B 1 R BELER (20 k Q) @ i S8 HA-02( LB M A1

Mg ) HMHBEREZO ~ 3V FEER,

O SERIGTE RS MR R L EE T R ALRR

WS, iTHES

SMERSE mm

125 30 12 65

05/ 10 24 24

n‘
o

24

7
SV N

N

24

/‘ 2-M4 s FigeL

4-M3 Ziigie E£H: 0.3kg

SMERSE mm

B TS 25
RV30YN20S 2 kQ) RH000739 1 }AQ P0.75
RV30YN20S 20 kQ FMO000850 o ﬁ‘jﬂt o / ﬁQ
8 B, \w
i 25 8 20N
{ e 1, W3
117',55 !10?04:1 GE)
E&E: 0.2kg
O MFRIETERRA /IR RZ R T B AR AR
B THS SRS
s T8RS
CM-3S HLNZ-0036
Sk | e
< 96

BS. ITHS

O SRIGTE R R/ NERRZIEIE T B ALEE AR ER

s

1885

NPJT41561-1

NPJT41561-1

SRS mm
367
9.57.

N
o
45

- wW
o 7%%

N /\\ &
o

%

L2,

AR T E



O WHBER

BSITHS

SMERST mm

= iT8E
U 300 V HAIE ;; 25%) - 122,80, 12 120
% AL (AR 2. VM000481 05 10 50, .50 ‘ e |
: SCF-12NH -] w0
%I 600 V HAE(ERF 25%) Mio00502 T s B |
0 | & — |
: SCF-12NH - / \ g | AN 3
0 | . |
NI Rl
L & ® ‘
P FEMTE
4-M3 L34 EE: 03kg
\
O UERATE=SR
£S5 UHS MRS mm
Mg
- i 22,22, 1
600 V LR AEERR [ S
PT000084 w3 M35 T
: UPN=15B 400 V /100 V S s "TR 10 28
(R)BEMLETESS, ANFEATEAROGHEE. FE 00 | ] /%Hﬂ
P H TSR RO (LR T 38 (PTO00084), SR AEFIZS il Il 1
EENEZIENBER. R T i IH
7 —
I | ap
( b Al ()
! N 25‘ s
‘L‘ et — 1.6 ﬁ-
80 MR 70 =
95 90 ;
w 4-M5f: 105 %
R s
£&: 2.3kg E
#

43



44

Tz N AHEEED

1

W BRHNRE
BB E A F R RIRZIER (600KVABL B, St
CEE ST

4000

RERNEBLFE B BEEE

B MErHE
TARMIEEBRR, B g 600 EREAE
MR BAREZE (kva) 3
AR, B LR 0 80 400

REkE, BRE THRARR(VA)
DCHASHACKIE . 75 F 3 BRI EES,
S, UE—HIERGEEEEREEHBESTERTRE

B, TitAEPTREIEIRZGNE, BRMRIKACEIR,

B THRAE
H1EARKRENNE ARN BN E1 ATMARFKIETH, EEFEE
MR A E N N ERNBERRS TGN TERB[HEE
M R

W E3NFEE
FITSMERIERNA B R. IERHEF AN TR T B R R
HEENHLY, S—RERERMENMEL, FEFER/N, W
BEERANENREEN, BHTHMRHNTEMA -1 E M
BILREMRNEE,

m 22EE
BATHRREMERNRIPIESIE, BHSEIE, BHETR
RERNEIELE, ik, ¥ TFoREFIERNMEE, HiR
BEVRIEE. REFVI,

B EEHEAENAXTEEERED

EEEHRBARIEET. BF11%)L, WMR150%U EHXETR
RERE, TIMBADHNICBTRZMM S, ERASEGAESHEE,
AR TiERA kHz, BUSE IR A 150%3H TR 1S IR EH AR
L H800TTR 0

AERTMEETERE, BEREHAE, 5F, BdREaE.
AR IERT A E A E AT 2R, EES S RIEE
FLFEZ/NF150%

(TEX L FIRAIRIZI TR, S BHRINEE AHAMIEERT, HiR
BEEHITET, )

RE
W ERRE

BREELME. VR, DRERIFVHIEERN, AMEREY
RN “EAE ImHIET, R EEENN, HRILEN
REPERIEFEFIEERE SRR RIE R, MR ER T
EFFREEEZHN. B, BNHEMBRITERM S
to MRLIATHELLD] ERER, ARAREEE AT HE.
RAETBSIMNEHTIRERUINE, FEERRLF S,

W =EHE
EUAMN AR LRKTEEE L,

’E

W ERE
R BIEITHZEIX400Hz, BEFIRET DR, FilTd LR
RIFEIEEIEE L IRIRER
(T B SMEREIN AR ST 1T BT B SR K5 3R 2% = A 60HzZ, )

B ERH
HR bz esh R ERSER EHIEEEWNRTX, BSBEN
T,

W iR A 1]
FELATL B o0 R 328 i 18] /2 El PR 7= A B B 4 B B B S A R SR B 1R
MEF15E(GD?/4) RTE Ko HELE R BRI SE TN BE BN 1ERT, I N
T B (B 1R RE 1B, FFEL, iR B B4 BB B LE SR SR Th RE Bh AR R B
VERFIBIME RIS . A48 B — 5 ARG s R i 18], 75 5] B 3 n FE AL %
TR T E

EEE R EIEIES A E

AEMBRE T A (SESHHE EZHEAPZ SRS RN FiE
S5 R,
ZIESFHAE TS ESSISENZHEARPGIEAP)HIL. 8%
W EH AT A RIS A0S S E P AR A SR B A L IR
o AFHEBREENHEAREN, E8E#AEZAN BABESITIS
JEM-TR201 {45 A FRYE ASMs s S KRt E A %), R
BULE T, BRER T LRE,

LRIt EM, BEEAALATNTRBEAREEMiEhttp: //www.
e-mechatronics.com L X # T AR B ITHERG “BRIEK
HEAR"
HFAERA(BERHIBEZEAPZERE RN RIEST
) ER, 155 2JEM-TR226 “B AT MS(MINEF20 ALLT)H
W= e o



ERF*E

W EZKE
W IR RN RER A IR FU/T1. VT2, W/T3, MESHR
TIER, ERERIRZHT, SFRREREMITER, BIAEGL
BEFEIR.
FRIMEHIEERTF(+V, AC H)FRER. Rikk, TS
BURHES IR

W RREMEBRN R
TERIEM% B BRI (MC)R, E/EIZMCIE#HITESN.
21k, BUESHEEMABOGIE, BIEMCHIRON/OFFR #1571
E, BRARBI02 1R

W #ip, BE
BELIHT TEmAR I, NERARNNEUEE—ERE, %
MAEFRBETITRREBHITRE, WREARLERREET
BES B
THBWHARSTESR, FIME. SNSFRGHER,
BT RIRE 1509 L, MAARERRERMSE
EBRERSENE,

W s, &E
ENHITERBLIE,
EEANEENEMBEATHAERTHBMEEFRE(R.
S, R BMIMER,

O ERSMEIRFRBEEE D

W L FET R AiR L E

ARIPLR R, B ST=5 FE IR MII% B 1Rk BT RE 25 (MCCB), 1 #%
MCCBZUR &2 85125 FE IR M Th 22 By (R R TR B I o BT ST .
HMEN)ME, LHI T2 EHEAMCCBE R RIE KRR
s ER S Z AT W, LB RIEFER AT ER SRS, B
BIHERIE IR (AT AT LR B WiRE TS, B18%
SRR R A E R AR M A FI0mA, (BRI KiREERTES
SIERNE, ) IE R A H G SR IE KRR BTk 28, K4
RENIERS, HEERTINBAOBBINE, FAFEFRAFHZRE
HINRERIBTER B, BE, [E M1 A TINAR YT R B AR 200mAL
L HYIRARETEE RS

W AR BRI RS A

R BN FR R IR A AR (MC), AT AE3RIER iImFRIZITHY,
BMEATRILER EBRHEREERF SR B BREIASIER
i, MAEREMEEMCH, iR EEMCTERT. F1H(FN
LEBREHE, REMEAB0DHHR). EREFRERITH
EITH, EREASBEBES, AIUTREAMCES, 55, AlfE
RBREMMCERIISH, BEMBHENBENNTLIE, £
MU B RIETTISLIE £ ATz A TG R ER R T, HIRER
13 BN R BA 25 B T A AR AR P 2R R R K FIMC IR HIER 15,

W M BRI R R A

RN _EFEIRRR R 2 BiE 7014 B BRI AR IS 1T HHT AR K
BIE, ETMFEITI R EERRERFENSRIRANTE
R, TMBHTRERARIPESHE, WATIRERARES
MZEMCH, EEWEEEMB[MENEILEEHITIR, 15
T AR ATIIIRES, EEREE R I,

HO, TR IR B IS R R XS TE M AMCRY, 5 IR
BHEIMC,

B RERERRE
AR R L ETAEY, TMEEFETRRIPIIE. A
1ATMB[IETE AR SMEVER, ETRMB{MENZE
HEERMAEER(THR) SRR, IH, HHSHL1-01(RH
RIPIIREEIE)IREAO(TTR), MR RFHARIPBNIZEA
50HzRT A B AL$RAEMERT1.05, 60HZAT A BHLEEREER1.165,

B SENREH(ERREHEEBEEER)
AYENEEY, FREDCERAMBIAETHRMEREMIZEAC
k78
T IMAR ) H BRI R AL T RS SRR SRAR 4 U Th R EE
ERBRARURRBING I AIIRT, B, HFRRRITE
AR, ERREPS;E, FUENEERBTHRIRBMNH
o

B X TREHE
TR GHRR(ERE) P EERRERMS, ATRSAHE
TS SMES HA (E AR IE (S 12 B (AMTC L ) IS B A R 400, BT, i@
W& BER SRR IR D FHERM. 556, HEFEMmElz
B R BIENN&EAEBEERE, BEEBERBHREH.

45

Sl ik S 38 = I



46

W BRI ALIES

T ifies 5L Z B R Th 2k BE B K i (5 3 = AR SRR B HH ), FR4E
BIREMES SHRNEERR, TR EMEEREBHENE

%,

W R R
TR N & Z 8. Phgk SRz AU RSENZAEES
HHER, BREERERS BT XENRERRE, EEERIMEE
SR,

ERALEDRIESR(EM M)/, BEE L ERTHERBHEH
). BEEL EESHITIZRIRER, R ERERNREES
AT SNER 2 B AR 6 254K BE R /NVF50m, kAt RIZIZ B SR R R
B (EE R4 ERFINZER), UEeZRRAMEIREHEET
o IRIAE R MINBIRRIZERMAIFRFRIBEREE, BEWT
EFR, ERNREEFRL, Bl R m A 1 B B 5
AEFED,

e

ERWTF

FEREARE |
+105VIERKX20mA |
EEAEIES ;
0~+10V (20kQ) !
i
|

EEAEES — 4

=)
4~20mA (250 Q)/
0~20mA (250 Q)

TR H

J1000E FRAPWMRHI, SR HMEZEMEL, BESHE

IMEBHTHESBMENESE, ESZ AT RRG], TR

RIX SR

- BAREBINER(B5C6-02), ATLUB/NTHERISNE,

- AEABAIEfERERRENE, AMEE VIR E RN, RBEEIE
WBRRABI(SEE26T “HIEIEE. EME—E" ).

- BIIETIRRE N W& E BN TN BRI, 2B ES%S
BNEDFHLEBO ecmd £, ZHEF10cmilt), MRER
WS & R L o

iR

ERERE IR

EERERER

e
5 S [E—
Faoomi b = —

R P

A
L]

Lt/

RREAE, WMV,

| e

1
- ‘:
EERERAE(0.1uF)

<JEMAZ £ &#>

EE 3

R IETE

i PR B 2R . R AR 4K

©6-02),

GRERFTERBER

*”‘g?ﬁ B AR EAOT | - I 5 R D B
# H7 @ (S EBAHIEIN R
5I%),
AE———E T
B, BRI Co-02).
ey B EARER Co-02)

- ERAEMRAENR THRME

ik, o

TeTER A0 R AL 2 18] B 76 2% BE B A ER SR 1% TE B (K BiAR )

B 50mILT | 100mILT | 100 mIA E
C6-02 1~F 1,2,7 1,7
(FRSAERIZEE) (15kHzIXTF) | (5 kHZIATF) | (2 kHzZ L)

1ETMARERS RN, BAEEARMEERE,

O EABRYRNEEEMR

ERIERAER

W RiEsE
{F AR IRENARE L S (E AE ABRIRERNMEL, FErinsE
SHEETEM, KEEHF 25%ED (3155

A R= 40%ED (=120%y)

HTFAHYRE, BIE 60ED (1405
EEARE. Bk, ER 100

90 -2 A
i g B A AL O S B . %:
o 5 50;
TN L Rk B
S EF R, S o
Hoh, EREBEE100% % (Hz)
TSR, Bl RAFRA BB A ES
FATSHREEE AL,
B 4%TE

BMNRBER S (440VEL L) SHRLEEBRKE, SARSEEER
M BEMIE, FHEEREQRAEM,

B SiEET
ETERGE R E EERE, 33T EREATAEETE AT
BEST I, BRI RKE .



W R
PSR AR IR B PR L0 A 7 R R TR IR Bh FR ML B I AR AR A M R R )
Bo WARSETANUNE SRR T,

W& 3
J1000F 3 A F R A S 7 X PWMIZHI (B 1T 12 E St rT 1L
EFRRECRIAH A XPWMEE ), MTTERALERII SR D, R
BARBRRINERER, BEUTERT, RIS EHTIE
pil118
(1) FnHL4 R G B B R B8R R
RER U —EEEEESTHNM, RERATREIEIT
T ERAER. MR, FERVINETREM RGBT
EBBRIEHR A B
QHEFE R SR BT TE
BEBAEEENSEIEITH, FERINER.

mE =
IRFEIRIESSMRMN T UMEL . ISR AEHITIETH, 58
FRRIERF A EARER, B2, Bid 3 ErHEE(60Hz) ST
BERHBEAHES,

O BL RS FREYRAERE

W TiRE
TRV NIAERR SR ERIAE, EWHARVN R KRRE,
BIEFENN TR, E S Y ERISIEEHITREISR, MR
TERERE T IR, W B AT RSO R R 1P B 301, Al
BHIEITEL,

B K THEH
B ERRIL IR AR, BERETMBIEMFEE
o B, BN A ELERRIKE, BINRREER
E R R TR/, B 5 A R I tE A BB 4 31T HE R

W HREE
IR ER R B LN, FEXBIMERRNESHTIRG
o WEPMAHREEBVFBER. S5, BTEHBREHRIE
PIEHE, EIiERET REMH,

W ER AR
HHREHBRNEREBAXREFT RYARE, EL&EREEER
WARRE, LER BN, NEREHESITHERENER, 5
b, 760 Hz ERIRE RS T AR, EmE~T K&,

W EHBEil
EFRIRANEE B AR RALK EFTIMRN, BEALE
=], BHERETT, SARTENMKREMBITF. XiEH, T

BLSHARY, HER.

W HAEEH
BERNAER RTINS HITERIEIT. FREBREHN AP, B
R KRRRITRAR, URRIRERR. MEENFRAMER
EHFNETHABHEOAFXRNE, BB RESTRTE
R, EEHA=ERIEEER.

B UrasiRzh#l

ERFEEENE FRAmRNERAFEER)EE, SEENEL

THEAMREN F1 56 RN AR A UrasiR N, IR AT SRR

IR, MIEETMBRNFENETREUATILR, BEEERZER

AAFEM,

(1) R FEAR FEE SRR AR 254E Al UrastREh#l o

)R TIRNEGHRE)RK, HBHIRIERN10 ~ 2065, FTIL
in iz Bt 18] ) B2 A5 ~ 15 #
(BT, HETMBRBATS TR, HBTEH,

(3) B TR ST R X 53 B 4 (AN L IR 25 FF 3R e A O % LE PR IR
BaE)EX, BT aEEERRMAERES,

W SRR R
FRTSSRIR B SRRV, SIZEORNREESTHNREE
HMER, BTEHRNBERR, SHTERMHEER, HER
BNeR IR I BT RN BR ML, FHE B AR R IR E R T T AR
IR — A A shss AL, FERESE SRS R K,

HAEIWI(BIENL., FET . FEEE)

TN HEFRGERVLEER A XA ERE R TR BEER,
BN EIEELIELT, NRERERESRR, FmER. B,
TEHATEIT60 HZRBEIBITH, ShAEHNMNKRE, EREG. B
DHERZSSEREFEFENE, RS ESX—R.

47

Sl ik S 38 = I



48

O XRTRIE

RUEHARR
FRARIESARAEASARSZARNEFAXIEE—FUAN, HH R 18NAUAREREERE S,

al

RIESEE

B

WRE RIS BRR N_L & P SEhE . ERMRIE SR AR M ER AN R AR R MRS M SR A B IR S A, IRIES R ARMNENER,
NREEREERAT —FURERS

HE S

SRR R EREE, FEHITIEER =R, KRR ATIURARE LIRS BRUTHE AR ERS.

c BTSEQRARRARANEFENAERNRERER, SXAFIFEQRAFMITARTERREMERNRE
- REXRARE, BARFANALR N MmETHIENS | BEENSGE.

- BT EAR R R ESMIERTMS ERENSS.

- BTERARERNRERTRATERBEHIHE

- BERIEHRAGE

- HFE, BERSRGEREGIBNSHERRE.

- HER. BEELEMSESREENEE

- kAR R RENREES RHEENSE.

ERRSRERN, ANRARZEERMIBIFLSHEE R MREPFERVERIMNIEERS, BERAENENMNREER,.
RIEREZ S

RANRF=mIIME, KRAFAZIARANELPETRONETEE, URERFLARRAFRHHG, HEELFHIME, TRETER
IEHRR A, BB TARRBRIEERE.

al

S
e ARERFHEEMRAZENIRESRUEREAFAAZE, FER. RETRAERTAATNES.



AR

EERS

J1000

N ESE

HELE (kW)
0.1 1 19

3

CBNENLG., AFNRE, BHERITEE
- MR E B ALAR B T (R M) RIETEIE
- RAMFREHSWingPWMA R, FIERRIEAIE

=
- 278E. £ BHMBERET, AFERSEE

(100%/1.5Hz, 150%/3Hz)

- HPEKENRE . EERRINAE, BMERHSRIE

BiKH, SEBRIBRNSREEREIET

- SRR BN ThAE, R A SRR bR R R

V1000

INELR

=1H400 V£

< NEL BiERE(FRIR R BIET)
- RAFHEAR, TR EY, FEEIEEH

4 B 4L (IPMM/SPMM)

- KABENEE EE200%/0.5Hz+th AT i3k 17 %% 6 BR 1

*/INF3. 7KW i B Bz R LS R 3 A RE

- IRIERIRIERINGE, WEEMHITRERE
- HSHENIIEE, RAKDNXBFH, %iPE

&

A1000

Hiai

[AE S e

=1H200 V£

=1H400 V£

- ERFRAR, TR R AL E S AL

(IPMM/SPMM)

- AEREFPMEHIGE, BELERSRD

BE LI S AR BEEAEIE1T(0 min~' 200%%54E)

- BERSIEIFEIIEE, TURERIRESH
- HEHEDIRNTIRDX R TH, /RAEEHR

(NESHEHFER)

Varispeed F7

THEAKINE
[AE S e

=1H200 V&L

=1H400 V&

0.4 I 110

0.4 [ 800

- TPGREI=HIHEMHRO0.5HZIZITRT150% L £

KRR (HPGIEH], 150%F R mFR4E)

- REN IR I O B F AN RO ANKUE, 4EdR

B A FE

- PIDEEH, FREEHERES
- B ST INAL NS S FIE R B AL 4 B AL R

B

Varispeed G7

A& IR
EMKEH

=1H200 V£

=1H400 V£

0.4 I 110

0.4 [ 300

- 400VZR % A3 77 R AR ER F R0 1013
- TPGREI=HIHEMHR0.3HZIZITAT150% A £

BIEE 5B (P GIEH 5 150%/ F iR = 55 4E)

- FEEIECER I B B v F AN IO XU, 4EdP

B A FTE

- BEMEARFREEEN. EHNERE)
- BE S IhARIS & FE A LA RA SRR

B

1 BEMSNBIEEFES,

49

W~Fisagn i I I

MEEEE=

&l
=



50

S mimsEm

; 00 #=%4 (oYioLi }
@ Ll
[EOSTS Ry lé”‘ wx
L @ ® ez @Bo.15" }
_ ®et 00
EETH @z= ©es
o FhndE
EIEREF KR FYs »
EZRS
‘ﬁi) ER
BRE
i RRESEE AR &5 Ee it T FE 3t R&EAT BREA X
ZIE (A5FB)
R AR
ESEs| g‘ig% YASKAWA ELECTRIC AMERICA INC. B +1-847-887-7303
k= SR FAX  +1-847-887-7070
Bl S EE T
EFEE EFE PILLAR MEXICANA. S.A. DE C.V. = +52-5593-28-69
FAX  +52-5651-55-73
oES ZRE YASKAWA ELECTRICO DO BRASIL LTD.A. & +55-11-3585-1100
- FAX  +55-11-5581-8795
. = +57-91-635-7460
T TE ZIEHT VARIADORES LTD.A.
B EFRTR FAX  +57-91-611-3872
- © YASKAWA ELECTRIC EUROPE GmbH = +49-6196-569-300
o Bl & 15 - FAX  +49-6196-569-398
28l [E 3 A B +49-6196-569-520
® YASKAWA ENGINEERING EUROPE GmbH B el
FAX  +49-6196-888-598
0 HXEtRIIBH
= & - B +81-0120-11461
Az rme (FHL né ) 81-0120 616
O LI TREA () FAX  +81-0120-114537
(BERRSE)
© YASKAWA ELECTRIC KOREA CORPORATION = +82-2-784-7844
FAX  +82-2-784-8495
= +82-2-3775-0337
R (0] Z)I I
#E Lk HERN TREA (F) FAX  +82-2-3775-0338
® Rockwell Samsung Automation Co., Ltd. = +82-331-200-2981
FAX  +82-331-200-2970
(AR, e, . N
: AR, L @ 2| B (LF) BRAT SRR,
T HE TN, AR
. . oy +886-2-2502-5003
L L3 ""‘J[ N I AS=
Al AERIIFLERHARAT FAX 1650925051280
@ YASKAWA ELECTRIC (SINGAPORE) Pte. Ltd. :x 12:‘2223‘2282
ik I B +65-6282—1601
® YASKAWA ENGINEERING ASIA-PACIFIC Pte. Ltd. Bl
FAX  +65-6282-3668
=E Bn ® YASKAWA ELECTRIC (THAILAND) Co., Ltd. = +66-2-693-2200
FAX  +66-2-693-2204
B +91-22-67226200
ENEE =X ® LARSEN & TOUBRO LIMITED +91-22-27782230
FAX  +91-22-27783032
= N ZH
KEM HAF) T ’“‘2;? ﬁr aﬁ“) © ROBOTIC AUTOMATION Pty. Ltd. = +61-2-9748-3788
FAX  +61-2-9748-3817




MEMO

51



e
J1000

w4 FRES AR T — M T = ATt

o AU AR HRAT TR BB A A, 1T 9 AR 1 R
et WAL, ACH BN, BT ARG, 4R A W B
WO, TS ET, 7854 AR,

o T TS 0T LR ARG AR SR, I
TR, IR R B (1) RRAT T Al B R
WL, (2) SR AT T A4 T ot BT AR 2K ML

o Bk TAEHZITHE T LI AR,

o WARTHIT S HASHHALLSMO 5,

HiE - HE

Z/ BV DR BRAT

o LA
bk o RV TR D P P i 18T Mk k)3 1 TR
g 021-53852200
fEE : 021-53853299

o JLITH ST

bk o JERCH AR AR KL KI5 AR AT W= A0 1=
G © 010-85184086

fEH : 010-85184082

o J N

Huhib o )N TR X AR T 4513845 SRR B 245 K 11081110
M : 020-38780005

fEH : 020-38780565

o [ HE 55 BT

Mol o AR B2 5 A IBRE T E
g 028-86719370

fEE : 028-86719371

o HEIRSE it

\_

)

son 2)I|E ST 4 A T, SRl G TR B8 s i
. ARy (SN BN 52533 ) AUtk O g
BTG G EIRE, GRS OF SBT3 1 T

Zko

YASKAWA UG, AR S . BUE AR, R
AT

#hl4E CH-KAJP C710606 24C
© 20094 3H %l 07-12
PR E RS 5

SRFMNEERIER, ESERRARIES HRAEWERITRKR,





